
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

P. 48 cm◀
▶

DRESSING IMITATION  
CHÊNE CLAIR H. 200 CM  
AVEC RIDEAU
Dim. : H. 200 x L. de 120 à 180 x P. 48 cm.  
En PPSM*, imitation chêne clair. 
Ép. 15 mm. 
Composé de : 
- 1 colonne L. 60 cm avec 2 tiroirs et 3 tablettes. 
Avec demi-fond
- 1 espace penderie de L. 60 à 120 cm avec  
3 rangements bas et 2 barres de penderie de L. 120 cm
- 1 rideau 100% polyester avec œillets métal et barre à rideau
Ref. 3601653828446

COLONNE L. 60 CM :  
IDÉALE POUR 2 PILES  
DE VÊTEMENTS

 À monter soi-même. Vendu sans accessoire.
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L. de 120 à 180 cm
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Le dressing

89€
dont : 4€44

SEULEMENT
11 404 pièces

À RETROUVER EN PAGES 2 À 7

AU MÊME PRIX QU’EN DÉPÔT
Rendez-vous sur bricodepot.fr

BRICOLAGE

(2)

EN MANQUE 
DE TEMPS ?

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr  

(1) Sauf dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault, ouverture dès 6h30. (2) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour "Meilleure Chaine de Magasins" du 15 juin au 30 août 2020 auprès de 179 987 consommateurs. *PPSM : Panneau de particules surfacé mélaminé.

À PARTIR DU VENDREDI 20 AOÛT, DÈS 7 H !(1)

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

LA RENTRÉE
 DES PRIX   
QUI DÉMÉNAGENT !

3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

RANGEMENT RÉSINE 

ÉTAGÈRE HAUTE RÉSINE 
"LINKS"
Dim. : H. 182 x L. 90 x P. 45 cm. 
Coloris noir. 5 tablettes réglables  
en hauteur. Charge maxi. de 80 kg* 
par tablette, soit une charge maxi 
totale de 400 kg*. 8 pieds 
réglables. Montage facile. Rails 
fournis pour ajouter des bacs de 
rangement vendus séparément. 
Usage intérieur.
Ref. 3663602991533
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38€
90

dont : 2€20

Transformable en établi 400 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

LOT DE 2 CANTINES
En métal. Coloris noir.
- Cantine 90 cm, dim. : H. 37 x L. 90 x l. 50 cm.
- Cantine 100 cm, dim. : H. 40 x L. 100 x l. 55 cm.
Avec 2 poignées rabattables.  
Système de fermeture avec tringle  
sur 2 verrous (non fournis).
Ref. 3261530104072

Le lot

89€
SEULEMENT
1 403 pièces

5

ARMOIRE HAUTE RÉSINE 
"LINKS"
Dim. H. 182 x L. 65 x P. 45 cm. 4 
tablettes réglables en hauteur. 
Charge maxi. de 25 kg* par tablette 
+ fond + 15 kg* sur la partie haute 
+ 20 kg* sur la partie basse. 4 
pieds dont 2 réglables. Poignées en 
polypropylène et aluminium. 
Charnières métal. Cadenassable 
(cadenas non fourni).  
Usage intérieur.
Ref. 3663602991595

79€
90

dont : 2€20

135 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

ARMOIRE HAUTE RÉSINE "MAJOR"
Dim. H. 182 x L. 80 x P. 44 cm.  
4 tablettes réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 30 kg* par tablette  
+ fond + partie haute. 5 pieds.  
Coloris gris clair et blanc.  
Poignées aluminium.  
Barres de renforcement sur la partie  
haute et basse.  
Charnières métal.  
Cadenassable (cadenas non fourni).  
Usage intérieur / extérieur sous abris.
Ref. 3663602991649

99€
90

dont : 2€20

180 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

30kg

30kg

30kg

30kg

ARMOIRE BASSE RÉSINE "MAJOR"
Dim. H. 100 x L. 80 x P. 44 cm.  
2 tablettes réglables en hauteur.  
Charge maxi. de 30 kg* par tablette + fond + partie haute. 
Charge maxi. totale de 120 kg*.  
Coloris gris clair et blanc.  
Barres de renforcement sur la partie haute et basse.  
5 pieds.  
Poignées aluminium.  
Cadenassable (cadenas non fourni).  
Usage intérieur / extérieur sous abris. 
Charnières métal.
Ref. 3663602991663 120 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

69€
90

dont : 1€00

30kg

30kg

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
*La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. Étagères à monter soi-même suivant schéma de montage, à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PRESSÉ D'AVANCER ? DRIVE2H RDVOU
SUR

COMMANDEZ. RETIREZ.(C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

BAC DE RANGEMENT 
ALIMENTAIRE "XAGO"
En polypropylène. Emboîtable et 
forte capacité d’empilement. 
Poignées ergonomiques.
Couvercle vendu séparément. RÉSISTANT

Boîte - Grise ou transparente 
15 L 

5€
45

dont : 0€12

Boîte

15 L H. 20 x L. 38,9 x P. 28,8 cm
Grise  

Transparente

3663602763284

3663602763291
5€45  0€12

51 L H. 30,8 x L. 58,5 x P. 38,3 cm
Grise

Transparente

3663602763352

3663602763376
10€95  0€20

68 L H. 40 x L. 58,5 x P. 38,3 cm
Grise

Transparente

3663602763383

3663602763406
14€95  0€40

Couvercle

15 L 40 x 30 cm
Gris

Transparent

5059340020884

3663602763437
4€45  0€04

51 - 68 L 60 x 40 cm
Gris

Transparent

5059340020891

3663602763444
4€95  0€12

BOITE DE RANGEMENT  
TRANSPARENTE "KAZE"
En polypropylène.  
Couvercle vendu séparément.

10 L 

3€
dont : 0€04

Boîte de rangement

1 L H. 9,8 x L. 17,5 x P. 11,7 cm 3663602763062 1€20  0€04

3 L H. 12,8 x L. 27 x P. 17,2 cm 3663602763079 2€20  0€04

10 L H. 15,8 x L. 38,7 x P. 27,9 cm 3663602763093 3€00  0€04

15 L H. 22,8 x L. 38,7 x P. 27,9 cm 3663602763116 4€50  0€04

29 L H. 18,3 x L. 58,3 x P. 39,2 cm 3663602763130 6€50  0€12

43 L H. 27,7 x L. 58,3 x P. 39,2 cm 3663602763154 8€90  0€12

50 L H. 17 x L. 78,7 x P. 58,3 cm 3663602763192 11€50  0€20

63 L H. 41 x L. 58,3 x P. 39,2 cm 3663602763178 11€50  0€20

138 L H. 43,8 x L. 78,7 x P. 58,6 cm 3663602763185 17€50  0€40

Couvercle

1 L 17,9 x 12,2 cm 3663602763215 0€69  0€04

3 L 27,5 x 17,5 cm 3663602763222 0€79  0€04

10 - 15 L 39,3 x 28,3 cm 3663602763239 1€19  0€04

29 - 43 - 63 L 59 x 39,5 cm 3663602763246 2€99  0€04

50 - 138 L 79,1 x 59,3 cm 3663602763253 4€59  0€12

1ER PRIX
BAC DE RANGEMENT 
NOIR "FITTY"
En polypropylène. 2 poignées. 
Permet d’empiler plusieurs 
caisses pleines.

14 L H. 19,5 x L. 38 x P. 29 cm 3663602762942 1€59  0€04

26 L H. 23 x L. 45,5 x P. 36,5 cm 3663602762966 1€89  0€12

44 L H. 29,5 x L. 55,5 x P. 39,5 cm 3663602763000 4€99  0€12

14 L

1€
59

dont : 0€04

LOT DE 3 BACS 85 L
Dim. : L. 65 x l. 49,5 x H. 38,5 cm. 
Issu de polypropylène recyclé. 
Coloris noir.
Poignées rouges verrouillables. 
Ouverture partielle du couvercle.
Couvercle structure renforcée.
Ref. 3086960239565

EMBOITABLES  
ET EMPILABLES

Le lot

29€
90

dont : 1€00

SEULEMENT
5 100 pièces

LOT DE 5 BACS  
MANUTENTION 30 L
Dim. : L. 44,5 x l. 34,5 x H. 57 cm.
100% polypropylène recyclé.
Coloris noir.
Ref. 3086960201005

SUPERPOSABLES  
ET EMPILABLES

Le lot

9€
90

dont : 0€40

SEULEMENT
8 568 pièces

o

Poignée à clipser vendue 
séparément pour une fermeture 

plus sécurisée

BACS DE RANGEMENT

TOUT POUR BIEN RANGER !

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

    
  

 GANTS 
DE MANUTENTION 
EN CUIR 
 En cuir et polyester. 
Protection lors de la 
manipulation de matériaux 
rugueux. Taille L. EN 388.
Ref. 3663602552451 

  

 5€
90     

    

 GANTS DE SOUDEUR 
EN CUIR 
 84% cuir et 16% coton. 
Protection contre la chaleur
et le feu. Taille 9. EN 388, 
EN 12477 (type A), EN 407.
Ref. 3663602552628 

  

 6€
90     

    

 GANTS POLYAMIDE 
TAILLE 8 
 40% latex et 60% nylon.
Surface en latex
pour une meilleure
adhérence.
EN 388.
Ref. 3501701420502 

  

 1€
90     

    

 LUNETTES ET MASQUE 
DE PROTECTION 
 Norme industrie EN 166:2001 1 B 
(oculaire) et EN 166:2001 3 B 
(monture). Avec système 
de ventilation : plus de confort.
Ref. 5059340046471 

  

 2€
50     

    

 SURLUNETTES 
DE PROTECTION 
 Norme industrie EN 166:2001 1 F 
(oculaire) et EN 166:2001 F (monture). 
Peuvent se mettre par-dessus les 
lunettes de vue habituelles.
Ref. 5059340046457 

  

 4€
40     

    

 MASQUE RESPIRATOIRE 
 Réutilisable pendant 28 jours. 
Conforme normes CE CAT II / EN 
405:2001 et A1:2009.
Ref. 5059340014081 

  

 24€
90     

    

 CASQUE ANTIBRUIT 
 Atténuation 19 dB. Serre-tête rigide 
réglable avec bouchons d’oreille
en mousse réutilisables. EN352-1.
Ref. 5059340046389 

  

 6€
50     

    

 CHAUSSURES 
DE SÉCURITÉ 
BASALT S1P SRA 
 Modèle baskets montantes. 
En nubucket maille fi let.
Embout en acier. Couleur : gris. 
Norme EN-20345.
Existent de la pointure 
41 à 45.
Ref. 3663602606291/
307/314/321/338 

 Taille 41 

 35€
90     

    

 POLO 
 Tissu : 65% polyester, 
35% coton piqué.
Couleur : noir. 
Existe en tailles M, L, XL.
Réf. 3663602603320/
337/344 

 Taille M 

 9€
90     

    

 CHAUSSURES
DE SÉCURITÉ
IMPERMÉABLES 
MÉTÉORITE S3WR SRA 
 En nubuck. Coque en acier.
Couleur : marron. 
Norme EN-20345. 
Existent de la pointure 41 à 45.
Ref. 3663602605614/21/
38/45/52 

  

 65€
90     

    

PROTECTION DE LA PERSONNE

 CASQUE DE CHANTIER 
 Coque à visière complète 
avec harnais interne réglable 
HDPE aéré.
Ref. 5038428133975 

  

 5€
90     

    

PROTECTION DES MAINS

VÊTEMENTS DE TRAVAIL

PROTECTION DES YEUX PROTECTION DU NEZPROTECTION DE LA TÊTE

337/344 

SEULEMENT
 3 570 pièces 

 BASKETS DE SÉCURITÉ S1P 
 Baskets coquées avec crampons. Semelles en 
polyuréthane antistatiques. 
Disponibles des tailles 38 à 45.
Ref.3700863624517/24/31/48/55/62/79/86 

 La paire 

 31€
90 

  

    

 PULL MICROPOLAIRE 
 Tissu : 100% polyester. 
Col avec fermeture zippée. 
Ouverture aux poignets pour les pouces. 
Couleur : noir. Existe en tailles M, L, XL.
Réf. 3663602604129/136/143 

 Taille M 

 12€
90     

    

 GILET SANS MANCHE 
REMBOURRÉ 
 Tissu : 100% polyamide. 
Sans manche, imperméable et léger. 
2 poches à fermeture zippée. Couleur : noir. 
Existe en tailles M, L, XL.
Réf. 3663602603979/86/93 

            IMPERMÉABLE 

  

 20€
90     

    

 GANTS DE 
MAÇONNERIE 
TAILLE 10 
 90% latex et 10% coton. 
Pour la pose de brique 
et le mélange de ciment. 
Adapté pour les risques 
chimiques.
Ref. 3663602552659 

  

 6€
20     

    

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

4
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VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ?
DES AVANTAGES
AU SERVICE
DE VOS CHANTIERSLA CARTE

 *Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 

 JEU DE 9 CLÉS 
MÂLES TORX 
 T8, 10, 15, 20, 25, 27, 30, 40, 45.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602820505 

  

 10€
90     

    

 JEU DE 3 PINCES
AVEC RACK 
 Composé de : 1 pince multiprise 200 mm,
1 pince coupante diagonale 180 mm
et 1 pince universelle 250 mm.
Manches bi-matière.
Ref. 3663602817161 

  

 20€
90     

    

 COFFRET À DOUILLES
1/4’’ 1/2’’ 67 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 12 douilles 6 pans  1/4’’ :
4 mm à 13 mm. 11 douilles à 12 pans 3/8’’: 10 mm  
à 22 mm. 2 barres d’extension de 1/4" (2" et 4").
1 douille coulissante 1/4’’. 1 adaptateur universel 
1/4". 1 clé à cliquet 1/4". 1 tournevis porte embouts 
1/4’’. 1 adaptateur universel 3/4". 1 clé à cliquet 
3/8". 2 barres d’extension de 3/8" (6" et 10").
2 douilles à bougies 3/8’’ 16 mm  et 21 mm.
1 coupleur 1/4’’. 30 embouts de 25 mm.
1 adaptateur 3 voies 3/8" mâle x ½" femelle.
Ref. 3663602813859 

  

 64€
90     

    

 COFFRET À DOUILLES
1/4’’ 1/2’’ 94 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 13 douilles 1/4’’ 6 pans 4 à 14 mm,
18 douilles 1/2’’ 6 pans 10 à 24, 27, 30, 32 mm,
8 douilles 1/4’’ longues 6 à 13 mm et 4 1/2’’
longues 14, 15, 17, 19 mm, 2 clés à cliquet 1/4’’
et  1/2’’, 1 tournevis porte-embouts, 2 rallonges 1/2’’
125, 250 mm, 1 adaptateur 3/8’’ à  1/2’’ 2,
2 rallonges 1/4’’ 50, 100 mm, 2 douilles extensibles
1/2’’ 16, 21 mm, 2 adaptateurs 1/4’’et 1/2’’, 1 cardan 1/4’’, 
1 rallonge fl exible 1/4’’,
1 embout adaptateur 6.3 mm,
1 douille extensible
13 mm 1/2’’ à 8 mm,
4 clés mâles 1.27,
1.5, 2.0, 2.5 mm,
17 embouts 6 mm
et 15 embouts 30 mm.
Ref. 3663602813866 

  

 79€
90     

    

 COFFRETS
À DOUILLES
1/4’’ ET 3/8’’
46 PIÈCES 
 En coffret.  3/8’’ : 16 douilles
6 à 21 mm, 2 rallonges
75 et 150 mm, 2 adaptateurs
16 et 21 mm, 1 clé à cliquet,
1 cardan, - 1/4’’ : 22 douilles,
1 adaptateur, 1 clé à douilles.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602813842 

  

 54€
90     

    

 JEU DE 7 CLÉS MIXTES 
TÊTE DÉSAXÉE 
 8, 9, 10, 11, 13, 17 et 19 mm.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602814290 

  

 32€
90     

    

 SET DE 85 EMBOUTS 
 56 embouts 25 mm : 4 à 6.5, 8 mm ; 
PH1x2 à PH3x2 ; PZ1x2 à PZ3x2; T8x2, 
T10x2, T15x2, T20x2, T25x2, T27x2, 
T30x2, T40x2; T8H, T10H, T15H, T20H, 
T25H; T27H, T30H, T40H, hexagonaux 
2x3, 2x4, 2x5, 6, 8 mm, carré S1, S2 ; M5, 
M6, M8. 15 embouts 90 mm : 4, 5.5, 6.5 
mm; PH1 à PH3; PZ1 à PZ3; T10, T15, T20, 
T25, T30 ; hexagonal 3 mm.
8 portes-embouts : 6 à 13 mm.
1 adaptateur, 1 porte-embouts magnétique 
60 mm, 1 douille, 1 manche « T ».
Ref. 3663602818977 

  

 31€
90     

    

 SAC DE 63 OUTILS 
 Composé de : 5 tournevis (SL 6.5x150 mm, SL 5.5x150 mm,  
SL 3.5x75 mm, PZ2x125 mm, PZ1x100 mm).
1 pince à bec long 200 mm. 1 pince coupante 160 mm.
1 clé à molette 200 mm. 1 scie à métaux 150 mm.
1 cutter 180 mm. 5 lames. 1 pince de serrage 50 mm.
1 niveau magnétique 225 mm. 1 jeu de 9 clés mâles
(1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm). 1 mètre-ruban 5 M.
1 paire de ciseaux 210 mm. 1 râpe demi ronde  200 mm.
1 marteau américain 450 g. 1 tournevis porte-embouts
1/4’’ x 75 mm. Et 32 embouts.
Ref. 3663602816638 

  

 59€
90   

    

  

ROBUSTE, FIABLE, DURABLE

 LOT DE 22 TOURNEVIS 
 Sur rack plastique. Manches bi-matière. Embouts 
magnétiques. Composé de : tournevis standards : 
2,5x50; 3,5x7; 4x100; 5,5x150; 5,5x10; 6.5x150; 
8x150; 10x200 mm; 
Phillips : PH00x50 mm;
PH0x75 mm; 
PH1x100 mm; 
PH2x125 mm; 
PH3x150 mm; 
Pozidriv : PZ0x75 mm, 
PZ1x100 mm; 
PZ2x125 mm;  
Boule : PH1x25 mm; 
5,5x25 mm; 4 tournevis 
VDE 2,5x50 mm; 
3,5x75 mm; 4x100 mm; 
5,5x150 mm.
Ref. 3663602818816 

  

 34€
90     

    

SCIER, PERCER ET BIEN S’ÉQUIPER !
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  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.   *Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomie prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie. 

 SCIE CIRCULAIRE 185 MM 1 200 W 
 Ø de la lame : 185 mm. Changement de lame avec outil. 
Alésage : 20 mm. Capacité de découpe à 90°/ 45° : 64/42 mm.
Système d’extraction de poussière.
Poids 4.3 Kg.  
Longueur du câble : 3 m.
Ref. 849713074102 

  

   84€
90 

  

  

 dont :  0€85 
  

 SCIE CIRCULAIRE 190 MM 1 650 W 
 Vitesse à vide : 5 500 trs/min. Vitesse variable. Ø de la lame : 
190 mm. Changement de lame avec outil.
Capacité de coupe maximale à 45°/90° : 55/66 mm.
Patin de biseautage pivot jusqu’à 45° : permet de réaliser 
des coupes d’angle. Avec lame 18 dents TCT, 
guide de coupe parallèle 
et système d’extraction 
de la poussière.
Long. câble : 4 m.
Poids : 4,3 Kg.
Ref. 5035048704578 

            PERMET DE RÉALISER 
DES COUPES D’ANGLE 

  

   109€ 
  

  

 dont :  0€50 
  

 MEULEUSE D’ANGLE 235 MM 2 000 W 
 Vitesse à vide : 6 600 trs/min. Ø du disque : 235 mm. 
Protection moteur contre l’abrasion pour un usage intensif. 
Avec poignée latérale 2 positions. Long. câble : 2,1 m. Poids : 5,2 Kg.
Ref. 5035048617144 

  

   159€ 
  

  

 dont :  0€50 
   MEULEUSE 115 MM 900 W 

 Vitesse à vide : 12000 trs/min. Protection à position variable : 
réglage sans outil et changement simple et rapide. Poignée 
souple. Poignée auxiliaire 3 positions. Fournie avec clé plate, 
poignée auxiliaire anti-vibration, protection 2-en-1
et mallette de transport. Long. du câble : 3 m.
Ref. 3663602795476 

  

 49€
90   

  

    

 PERCEUSE À PERCUSSION SANS FIL 18 V 
+ 1 BATTERIE 2 AH 
 2 vitesses. Vitesses : 0 à 360 et 0 à 1 400 trs/min. 
Cadence de frappe : 23 800 cps/min. Couple max : 40 Nm. 
Capacité de perçage bois/acier/béton : 25/10/10 mm.
Mandrin auto-serrant 10 mm. Avec éclairage LED et embout 
double empreinte. Avec 1 batterie Li-ion. Poids avec batterie : 
1,3 Kg. Avec mallette de transport.
Ref. 5035048700686 

  

   97€
90 

  

  

 dont :  0€50 
  

 PERCEUSE/VISSEUSE À PERCUSSION SANS 
FIL BRUSHLESS 18 V + 1 BATTERIE 4 AH 
 2 vitesses et variateur. Vitesses à vide : 0 à 480 
et 0 à 1 700 trs/min. Cadences de frappe : 0 à 7 200 
et à 25 500 cps/min. Couple 50 Nm. Mandrin métallique 13 mm 
autoserrant. Capacité de perçage 
métal/bois/béton : 
10/34/13 mm. 
Batterie 4 Ah Li-ion, 
chargeur inclus. 
Moteur BRUSHLESS* : 
durée de vie et autonomie prolongées. 
Technologie KEEP COOL** 
anti-surchauffe de la batterie. 
Avec éclairage LED et clip de ceinture.
Poids : 1,8 Kg. 
Vendue en coffret.
Ref. 3663602798576 

  

   149€ 
  

  

 dont :  0€60 
  

PERCEUSES

MEULEUSES

SCIES CIRCULAIRES

 PERCEUSE À PERCUSSION SANS FIL 18 V 
+ 1 BATTERIE 4 AH 
 2 vitesses. Vitesses à vide : 0 à 450 et 0 à 1 500 trs/min. 
Cadence de frappe : 0 à 7 650 et 0 à 25 500 cps/min. 
Couple : 42 Nm. Capacité de perçage bois/acier/béton : 
30/13/13 mm. Mandrin autoserrant 13 mm. 
Avec éclairage LED, 
protection contre la surcharge 
et la surintensité. 
Batterie Li-ion 4 Ah 
et chargeur inclus. 
Temps de charge de 
la batterie : 60 min. 
Poids : 1,95 Kg. 
Vendue en coffret.
Ref. 5054905036676 

  

   199€ 
  

  

 dont :  0€50 
  

 SCIE CIRCULAIRE 184 MM 1250 W 
 Vitesse à vide : 5 300 trs/min. Profondeur de coupe 90°/45° : 
63/46 mm. Diam. de lame : 184 mm. Alésage : 16 mm. Avec 
1 lame pour bois multifonction 18 dents TCT, système 
d’extraction de la poussière, poignée latérale, guide de coupe 
parallèle et verrouillage de sécurité. 
Poids : 3,75 Kg. 
Long. câble : 2,5 m.
Ref. 8719643001436 

  

   70€
90 

  

  

 dont :  0€85 
  

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
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 MEULEUSE D’ANGLE 125 MM 850 W 
 Vitesse à vide : 12 000 trs/min. Diam. du disque : 125 mm. 
Avec protection de coupe sans outil, poignée latérale avec 
rangement de clé intégré et clé plate. Idéale pour le meulage 
et la coupe de métal, la coupe de pavés ou toute autre tâche 
nécessitant un retrait de matière rapide. Poids : 1,9 kg. 
Long. câble : 3 m.
Ref. 5035048701171 

  

   79€
90 

  

  

 dont :  0€50 
  



FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE. 
Des outils puissants et robustes pour faciliter tous vos projets.

A

B

C

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

FAITES VOUS LIVRER 
À DOMICILE (C)TROP LOURD, TROP GRAND ? LA LIVRAISON

  

F   SCIE SABRE 18 V 
 Long. lame : 230 mm. Capacité de coupe métal/bois/
plastique : 12/180/180 mm. Long. course : 29 mm. 
Vitesse variable. Vitesse à vide : 3100 trs/min. Avec patin 
à position variable et éclairage LED. Fournie avec 2 lames 
bois et 1 lame pour métal.
Ref. 3663602799306 

  

   105€   

  

 dont :  0€50 
  

D   PERCEUSE/VISSEUSE 18 V 
 Vitesse variable. Vitesse à vide : 0 à 480/0 à 1700 tr/min. 
Capacité de perçage métal/bois : 10/35 mm. Éclairage
de la zone de travail LED. Fournie avec clip de ceinture.
Ref. 3663602799290 

  

   73€
90   

 #E 

 dont :  0€36 
  

L   BATTERIE 18 V LI-ION 
 Temps de charge : 30 min. Batterie Li-ion. Technologie 
KEEP COOL anti-surchauffe. Compatible avec tous les 
outils et chargeurs Erbauer. Existe aussi en 4 Ah et 5 Ah. 
Temps de charge : 30 min. Batterie Li-ion.
Ref. 3663602799214

 2 Ah 

   34€
90   

 #E 

 dont :  0€02 
  

J   PONCEUSE EXCENTRIQUE BRUSHLESS 
SANS FIL 18 V 
 Vitesse à vide : 7 000 à 11 000 trs/min. Fixation des 
feuilles : auto-agrippante. Diam. disque : 125 mm. 
Poignée souple antidérapante et système anti-vibrations. 
Avec 3 feuilles abrasives, boîtier à poussière et 
adaptateur d’aspiration. Poids 1,1 Kg.
Ref. 3663602799269 

  

   99€
90   

 #E 

 dont :  0€25 
  

K   MEULEUSE D’ANGLE BRUSHLESS 
SANS FIL 115 mm 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 8 500 trs/min. Blocage de broche 
pour un changement facile du disque. Avec protection 
anti-redémarrage et contre la surcharge, et écran 
anti-poussière. Avec poignée latérale anti-vibrations. 
Poids 1,8 Kg.
Ref. 3663602799344 

  

   89€
90   

 #E 

 dont :  0€50 
  

H   RABOT 18 V 
 Rabot de précision. Prof. de coupe max. (rabotage) : 2 mm. 
Larg.de coupe max. (rabotage) : 82 mm. Prof. max.
de la feuillure : 8 mm. Rainure du chanfrein : 1. Vitesse fi xe. 
Vitesse à vide : 14 000 trs/min. Fourni avec guide fi xe,
sac à poussière, clé plate, guide feuillure et clé mâle.
Ref. 3663602799719 

  

   109€   

  

 dont :  0€50 
  

I   OUTIL MULTIFONCTION 18 V 
 Vitesse variable. Vitesse à vide : 11 000 à 16 000 osc/
min. Angle d’oscillation : 1,8° droite et gauche. Fourni 
avec 3 feuilles abrasives FSC, lame de coupe plongeante 
bois, lame de coupe plongeante métal, lame segmentée, 
racloir et patin de ponçage.
Ref. 3663602799665 

  

   99€
90   

 #E 

 dont :  0€13 
  

C   PERCEUSE/VISSEUSE À PERCUSSION 
BRUSHLESS SANS FIL 18 V 
 2 vitesses. Vitesses à vide : 0 à 550 et 0 à 2 200 trs/min. 
Cadences de frappe : 0 à 8 800 et 0 à 32 000 cps/min. 
Couple max. : 120 Nm. Capacité de perçage béton/bois/
métal : 16/35/13 mm. Mandrin 13 mm autoserrant. 
Éclairage LED. Avec clip de ceinture et poignée auxiliaire.
Ref. 3663602799320 

            COUPLE JUSQU’À 120 NM : 
IDÉALE GROS TRAVAUX 

  

   99€
90   

 #E 

 dont :  0€36 
  

A   MARTEAU PERFORATEUR SDS+ 
4 EN 1 BRUSHLESS SANS FIL 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 1 400 trs/min. Cadence de frappe : 
0 à 4 500 cps/min. Capacité de perçage béton/acier/bois : 
24/13/32 mm. Mandrin SDS+. Avec butée de profondeur 
et poignée latérale anti-vibrations. Idéal gros travaux. 
Fonction 4 en 1 : perçage, perforation, percussion et 
burinage rotatif. Avec frein électrique et protection contre 
la surcharge. Poids 2 Kg.
Ref. 3663602799733 

  

   145€   

  

 dont :  0€85 
  

G   SCIE SAUTEUSE PENDULAIRE 
BRUSHLESS SANS FIL 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 3 000 trs/min. Capacité de coupe 
acier/bois : 10/120 mm. Changement de la lame sans 
outil. Inclinaison max. : 45°. Système pendulaire 4 
positions. Avec éclairage LED. Avec 2 lames pour bois,
1 lame pour métal, ventilateur à poussière, adaptateur 
d’aspiration et guide parallèle. Poids : 2,1 Kg.
Ref. 3663602799313 

  

   99€
90   

 #E 

 dont :  0€50 
  

B   VISSEUSE À CHOC BRUSHLESS
SANS FIL 18 V 
 Vitesse variable. Vitesse à vide : 0 à 2 600 trs/min. 
Cadence de frappe : 0 à 3 400 cps/min. Avec éclairage 
LED. Fournie avec 3 embouts de visseuse 50 mm, 
PZ2 et clip de ceinture.
Ref. 3663602799337 

  

   79€
90   

  

 dont :  0€25 
  

E   SCIE CIRCULAIRE BRUSHLESS SANS 
FIL 18 V 
 Vitesse à vide : 5 400 trs/min. Profondeur de coupe 
90°/45° : 61/40 mm. Diam. de lame : 165 mm. Alésage : 
16 mm. Avec 1 lame 24 dents ultrafi nes, orifi ce 
d’aspiration, guide de coupe parallèle et visée laser. 
Poids : 3,2 Kg. Moteur BRUSHLESS : durée de vie 
et autonomie prolongées. Batterie non incluse. 
Compatible avec toutes les batteries et tous les chargeurs 
ERBAUER 18 V.
Ref. 3663602799726 

  

   119€   

  

 dont :  0€50 
  

D

E

F

G
H

I

J

K

L

SCIER, PERCER ET BIEN S’ÉQUIPER !
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.   
  

 TRONÇONNEUSE THERMIQUE 
51 CM3 
 Moteur 2 temps. 
Vitesse de chaîne : 27,8 m/s. 
Longueur de guide : 45 cm. 
Capacité du réservoir 
d’essence : 0,55 L. 
Chaîne Oregon. 
Poids : 6,8 kg.
Ref. 5059340141374 

  

 95€
50   

  

    

            GRAISSAGE AUTOMATIQUE 
DE LA CHAÎNE 

 TRONÇONNEUSE THERMIQUE 
45 CM3 
 Vitesse de chaîne :  26,7 m/s. Longueur 
de guide : 45 cm. Système anti-vibration. 
Lubrifi cation automatique de la chaîne 
et du guide-chaîne. Motorisation semi-
professionnelle, chaîne et guide 
OREGON. Capacité du réservoir : 
0,55 L. Sac de rangement inclus. 
Poids : 5,8 kg.
Ref. 3663602627562             FOURNIE AVEC GRIFFES 

D’ABATTAGE MÉTALLIQUES 

  

 159€   
  

    

 TRONÇONNEUSE ÉLECTRIQUE 
1800 W AKE 40 S 
 Vitesse de chaîne : 12 m/s. Longueur de guide : 40 cm. 
Poignée ergonomique et système SDS : permettant de changer 
et tendre la chaîne sans outil. Poids : 4,3 kg.
Ref. 4059952518879 

 Chaîne Oregon 

  

   149€ 
  

  

 dont :  0€50 
  

 TRONÇONNEUSE ÉLECTRIQUE 
2000 W 40 CM 
 Vitesse de chaîne : 13,5 m/s. Indicateur du niveau d’huile. 
Système SDS. Poignée souple. 240 V. 50 Hz. Poids : 5,5 kg.
Ref. 3663602627470 

  

   69€
90 

  

  

 dont :  1€25 
  

 TARIÈRE THERMIQUE 51,7 CM3 

 Puissance : 1 300 W. Moteur 2 temps à refroidissement 
par air et à vilebrequin unique.
Vitesse de rotation : 0 à 400 trs/min. 
Vitesse max. moteur : 1 100 à 11 000 trs/min.
Profondeur de forage max. : 800 mm.                                                             
3 mèches de perçage : 100, 150 et 200 mm.
Capacité du réservoir d’essence : 1 L.
Mélange essence/huile : 40/1.
Démarrage manuel.
Ref. 4046664063513 

 Fournie avec 3 mèches 

            MANCHE 
ERGONOMIQUE
CADRE ACIER 
ROBUSTE 

 La tarière 

 159€ 
  
    

SEULEMENT
 1 479 pièces 

 TRONÇONNEUSE ÉLECTRIQUE
1800 W 35 CM 
 Vitesse de chaîne : 13,5 m/s. Chaîne et barre OREGON. 
Lubrifi cation automatique. Indicateur du niveau d’huile. 
Faible rebond. Bouton de verrouillage pour la sécurité. 
Fournie avec clé, fourreau, chaîne et barre. Poids : 5 kg.
Ref. 3663602627418 

  

   49€
90 

  

  

 dont :  0€70 
  

TRONÇONNEUSES

 OUTIL MULTIFONCTION 
THERMIQUE 52 CM3 - 5 EN 1 
 Moteur 2 temps. Vitesse de rotation : 7 500 trs / min. 
Capacité du réservoir de carburant : 1,2 L. Avec harnais double. 
Fonction coupe-bordures et débroussailleuse : Largeur de 
coupe en mode coupe-bordures : 43 cm. Largeur de coupe en 
mode débroussailleuse : 25,5 cm. Lame 3 dents. 
Diamètre fi l : 2,4 mm. Longueur fi l : 2,50 m.
Fonction élagueuse sur perche : Longueur de guide : 25,4 cm. 
Longueur de coupe : 24,5 cm. 
Capacité du réservoir d’huile : 130 ml.
Fonction taille-haies : Longueur de coupe : 39 cm. 
Ecartement des dents : 24 mm. Lame double action. 
Tête orientable 11 positions (de + 90° à - 75°). 
Fonction extension : avec tube de 75 cm pour une plus grande 
hauteur de travail.
Ref. 3661602041005 

            OUTIL 
POLYVALENT, 
CONFORTABLE 
ET PUISSANT 

 L’outil multifonction 

 139€ 
  

    

SEULEMENT
 4 529 pièces 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE8
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FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE. 
Des outils puissants et robustes pour faciliter tous vos projets.

**

*

1 BATTERIE POUR TOUS VOS OUTILS ! 
Composez le pack adapté à vos besoins

PRESSÉ D'AVANCER ? DRIVE2H RDVOU
SUR

COMMANDEZ. RETIREZ.(C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

*Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomies prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

TRONÇONNEUSE SUR BATTERIE
Vitesse de chaîne : 12 m/s. 
Chaîne et guide OREGON. 
Compatible avec les batteries 
ERBAUER 2,0 Ah, 4,0 Ah et 5,0 Ah. 
Batteries et chargeur non inclus.

POIGNÉE SOFT-GRIP

Guide : 30 cm 3663602461982 159€00  0€70

Guide : 40 cm 5036581058579 189€00  0€85

Guide : 30 cm

159€
dont : 0€70

BATTERIE 18V 
LI-ION 2,0 AH
Temps de charge : 30 min.  
Batterie Li-ion. Technologie  
KEEP COOL anti-surchauffe. Compatible 
avec tous les outils et chargeurs Erbauer.  
Existe aussi en 4 Ah et 5 Ah.
Temps de charge : 30 min.  
Batterie Li-ion.
Ref. 3663602799214

HAUTE 
PERFORMANCE

2 Ah

34€
90

#E dont : 0€02

CHARGEUR 
DE BATTERIE 
RAPIDE
Pour une recharge rapide
des batteries Erbauer 18 V. 
Fixation murale possible.
Ref. 3663602799221

29€
90

dont : 0€07

TONDEUSE SUR BATTERIE
Diamètre de coupe : 46 cm. 
Hauteur de coupe réglable sur  
6 positions : 2,5 à 7,5 cm. 
Puissance : 36 V.  
Fonction paillage.   
Bac de ramassage : 50 L. 
Fonction mulching.  
Compatible avec la batterie 
ERBAUER 5,0 Ah.  
Idéale pour les terrains  
jusqu’à 650 m2.
Ref. 3663602418627

2 BATTERIES 
5,0 AH ET  
1 CHARGEUR 
RAPIDE INCLUS

399€
#E dont : 5€00

TAILLE-HAIES SUR BATTERIE
Capacité de coupe : 25 mm  
(lame : 55 cm) et 26 mm (lame : 65 cm).
Puissance : 18 V. 
Poids : 2,8 kg.
Poignée Soft Grip. 
Nécessite 2 batteries  
pour le coupe-bordures avec  
la lame de 65 cm.
Compatible avec  
les batteries ERBAUER  
4,0 Ah, et 5,0 Ah.
Batteries et chargeur  
non inclus.

Lame : 55 cm 3663602418269 99€90  0€70

Lame : 65 cm 5036581058593 135€00  1€25

Lame : 55 cm

99€
90

#E dont : 0€70

BATTERIE 18 V 
LI-ION 5 AH
Temps de charge : 60 min.
Batterie Li-ion.
Ref. 3663602799252

5 Ah

69€
90

#E dont : 0€13

SOUFFLEUR SUR BATTERIE
Vitesse de soufflage : 150 km/h.
Débit d’air : 700 m3/h. 
Poids : 2 kg.
Entretien et nettoyage rapide des zones extérieures.
Avec poignée soft-grip.
Compatible avec les batteries
ERBAUER 2,0 Ah, 4,0 Ah et 5,0 Ah.
Batteries et chargeur non inclus.
Ref. 3663602461999

COMPACT ET FACILE 
À MANIPULER

84€
90

#E dont : 0€70

BATTERIE 18 V 
LI-ION 4 AH
Temps de charge : 50 min.
Batterie Li-ion.
Ref. 3663602799245

4 Ah

49€
90

dont : 0€13

COUPE-BORDURES 
SUR BATTERIE
Puissance : 18 V. Poids : 2,8 Kg
(pour le coupe-bordures ø 30 cm)
et 3,6 kg (pour le coupe-bordures
ø 35 cm). Poignée Soft Grip.
Nécessite 2 batteries pour
le coupe-bordures avec
le diamètre de coupe de 35 cm.
Compatible avec les batteries
ERBAUER 4,0 Ah et 5,0 Ah.
Batteries et chargeur
non inclus.

ø coupe : 30 cm 3663602418245 83€90  0€70

ø coupe : 35 cm 5036581058586 125€00  1€20

ø coupe : 30 cm

83€
90

#E dont : 0€70

9
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
 *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

 CARRELAGE DE SOL
EXTÉRIEUR BOIS GRISÉ 
 Grès cérame émaillé.
31 x 62 cm.
Ep. 7,4 mm.
Coloris gris.
Le carton de 1,54 m²
(hors joint).
Ref. 8016609016269 

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

 le m2 

 7€
50 

 SOIT LE CARTON : 11€55 

    

SEULEMENT
 25 499 m2 

 GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
"NORWEGIO" 
 Aspect bois.
30 x 60 cm. Ép. 8,7 mm.
Coloris gris clair.
Existe aussi en marron clair.
Le carton de 1,26 m² (hors joint).
Ref. 5036581057985 

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

            POSE MURALE 
POSSIBLE 

 le m² 

   12€
90 

 SOIT LE CARTON : 16€25 

    

 GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
"PIAZZA" 
 Aspect pierre.
42,04 x 42,04 cm.
Ép. 7,4 mm.
Le carton de 1,77 m² (hors joint).
Compatible pose bord de piscine.
Ref. 5036581058012 

R 12 ADHÉRENCE
EXCELLENTE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

 le m² 

   8€
90 

 SOIT LE CARTON : 15€75 

    

 GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
"QUARTZITE" 
 Aspect pierre.
61 x 61 cm.
Ép. 9 mm.
Coloris anthracite.
Le carton de 1,12 m² (hors joint).
Ref. 5036581058128 

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2
PASSAGE
MODÉRÉ

            RECTIFIÉ
TEINTÉ DANS 
LA MASSE 

 le m² 

   15€
90 

 SOIT LE CARTON : 17€81 

    

 GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
 "LOZÈRE GRIP" 
 Aspect pierre. 
30 x 60,3 cm. 
Ép. 8 mm. 
Coloris beige.
Le carton de 1,66 m² 
(surface joint conseillé de 5 mm incluse). 
Norme UPEC : U3S P3 E3 C2.
Ref. 3560281711011 

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

            POSE MURALE 
POSSIBLE 

 le m2
 

   13€
90 

 SOIT LE CARTON : 23€07 

    

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

10
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  

 COFFRE "SIO MIDI" 845 L NOIR 
 Coffre de rangement d’extérieur. Dim. extérieure 132 x 71,5 x H. 113,5 cm. 
Dim. intérieure 122 x 61 x H. 108,8 cm. Capacité 845 L. 
Polypropylène traité anti-UV façon lattes de bois. Étanche. Sans entretien. 
Plancher avec seuil incliné. Ouverture sur le dessus et sur le devant. 
Verrouillable de l’extérieur (cadenas non fourni). 
Peut contenir jusqu’à 2 poubelles de 120 L. 
A monter soi-même.
Ref. 7290112634429 

            TRÈS 
GRANDE 
CAPACITÉ
SANS 
ENTRETIEN 

  A monter soi-même 

◀

▶

 L. 132 cm 

 P. 71,5 cm 
◀

▶

 H
. 1

1
3

,5
 c

m
 

◀
▶

 Le coffre 

 109€ 
  

    

 dont :  2€20 

SEULEMENT
 1 700 pièces 

 ABRI "NEWTON" 4,4 M2 
 Dim. hors tout : P. 223,5 x L. 228 x H. 252 cm 
soit 4,4 m² env. Coloris gris anthracite aspect 
bois. Panneaux en polypropylène traité anti-UV 
coextrudés selon la technologie Evotech. 
Système d’aération, fenêtres transparentes, 
puits de lumière. Résiste au froid, à la chaleur 
et à toutes les intempéries. Toit façon tuiles 
supportant jusqu’à 150 kg/m2. Plancher inclus 
et seuil incliné pour faciliter le rangement. 
Entretien facile.
Ref. 7290112634436 

            TRAITÉ ANTI-UV
PLANCHER INCLUS
ENTRETIEN FACILE 

  À monter soi-même. 

◀

▶

 223,5 cm 

◀

▶

 228 cm 

◀
▶

 2
5

2
 c

m
 

 L’abri 

 849€ 
  

    

SEULEMENT
 337 pièces 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

 BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVEZ UN BRICOLEUR 
CONFIRMÉ 11

30003000

 COFFRE "JAVA" 850 L 
 Coffre de rangement extérieur très grande capacité de 850 L. 
Dim. L. 147 x P. 83 x H. 86 cm. 
Parfait pour l’hivernage des accessoires et outils de jardin. 
Coloris gris anthracite. 
Polypropylène traité anti-UV aspect rotin. 
Etanche. Pas d’entretien. 
Résiste au froid, à la chaleur et à toutes les intempéries. 
Vérins pour une ouverture facile, barres métal de renfort. 
Verrouillable (cadenas non fourni).
Ref. 7290106938465 

            TRÈS 
GRANDE 
CAPACITÉ
SANS 
ENTRETIEN 

◀

▶

 147 cm ◀

▶

◀

▶◀

▶ 83 cm 

◀

▶

 8
6

 c
m

 

◀
▶

 Le coffre 

 159€ 
  

    

 dont :  3€50 

SEULEMENT
 1 012 pièces 



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PLAQUES DE COUVERTURE

                         L’art d’habiller les bâtiments de la tête aux pieds !

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. *Produits proposés selon dépôts, vérifiez leur disponibilités sur www.bricodepot.fr

BÉTONNIÈRE ÉLECTRIQUE 155 L
Dim. L. 120 x l. 71 x H. 137 cm.  
Puissance 800 W.  
Diamètre de la cuve : 630 mm.  
Vitesse de rotation : 29 trs/min.  
Capacité de malaxage : 107 L. IP44.  
Couronne en fonte.  
Poids : 54 kg. Sur roues.
Ref. 3661602040640

 À monter soi-même.

La bétonnière

189€
dont : 2€50

SEULEMENT
956 pièces

BAC ACIER
Ép. 0,5 mm. 
Plaque en acier galvanisé.
Pour bardage ou couverture. 
Certifié CE.

2 x 0,9 m

Beige* 3601659153856 le m² 13€30 la plaque 23€94

Vert 3601659156970 le m² 13€30 la plaque 23€94

Ardoise* 3601659004004 le m² 13€30 la plaque 23€94

Rouge* 3601659004790 le m² 13€20 la plaque 23€76

3 x 0,9 m

Vert 3601659156987 le m² 12€95 la plaque 34€96

Ardoise 3601659157243 le m² 12€95 la plaque 34€96

Rouge 3601659157250 le m² 12€95 la plaque 34€96

Graphite 3601659004691 le m² 12€95 la plaque 34€96

Translucide 3601659157380 le m² 12€80 la plaque 34€56

2 x 0,9 m 
Beige* 

le m²

13€
30

SOIT LA PLAQUE : 23€94

PLAQUE ONDULÉE
Larg. 90 cm. Ép. 0,5 mm.  
En acier galvanisé.Long. 2 m 3601659117063 le m² 10€75 la plaque 19€35

Long. 2,50 m 3601659117070 le m² 10€80 la plaque 24€30

Long. 2 m 

le m²

10€
75

SOIT LA PLAQUE : 19€35

Rouge

Graphite

PLAQUE ACIER IMITATION TUILE
Long. 3 m. Larg. 1,10 m. Ép. 0,5 mm.
En acier galvanisé revêtu polyester.
Certifiée CE.

 + Facile à mettre en oeuvre

AVEC AVIS 
TECHNIQUE 
CSTB

Rouge 3601659154143 le m² 16€50 la plaque 54€45

Graphite 3601659154167 le m² 16€50 la plaque 54€45

Rouge 

le m2

16€
50

SOIT LA PLAQUE : 54€45

10

Beige

Vert

Ardoise

Rouge

Graphite

Polyester  

translucide

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

12
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

FAITES VOUS LIVRER 
SUR VOTRE CHANTIER (C)PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ? LA LIVRAISON

PORTE DE GARAGE MOTORISÉE 
À ENROULEMENT
Dim. : H. 200 x L. 240 cm. 
Lames aluminium isolées, haut. 56 mm. 
Coffre aluminium 250 mm. 
Pose intérieure en applique. 
Avec joint brosse antibruit le long des coulisses. 
Motorisation radio avec 2 émetteurs 
et un bouton poussoir côté intérieur. 
Sécurité anti-écrasement à la fermeture 
par barre palpeuse. 
Avec manœuvre de secours en cas de coupure d’électricité. 
Fournie avec 2 télécommandes.
Pour calculer la dimension totale : ajouter 25 cm en hauteur 
et 15,5 cm en largeur.
Ref. 3601656768107

La porte de garage

399€
dont : 1€20

SEULEMENT
850 pièces

ARRÊT SUR OBSTACLE 

MANŒUVRE 
DE SECOURS

L. 240 cm

◀
▶

H
. 
2

0
0

 c
m

◀
▶

VOLET ROULANT SOLAIRE 
+ COMMANDE RADIO
Lames aluminium ép. 43 mm,
isolantes avec mousse polyuréthane.
Joint brosse intégré. Axe en acier galvanisé. 
Verrou double maillon.
Motorisation avec télécommande.
Caisson aluminium en pan coupé 45 °.
Pose en tunnel ou pose en applique. 
Disponible en blanc RAL 9016
ou en gris RAL 7016.
Réf. 5600881791353/60/77/84

Blanc ou gris - H. 215 x L. 180 cm

445€

ISEULEMENTI
I925 piècesI

Blanc ou gris - H. 215 x L. 240 cm

515€

Disponible en gris RAL 
7016

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

13
30003000



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. (1) Hors quincaillerie et moteur garantie 2 ans. (2) Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr   
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). ***Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw). Plus il est faible, meilleure 
est l’isolation. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. Pour vérifier vos critères d’éligibilité à "Ma Prime Rénov" et au "Certificat d’économie d’énergie", rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/
particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations . Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels "Reconnus Garant de l’Environnement".

5 DIMENSIONS

PORTE-FENÊTRE 
ALUMINIUM + VOLET 
ROULANT INTÉGRÉ
Multi-point de fermeture et volet
roulant électrique filaire avec interrupteur 
filaire mural. Avec seuil PMR (personne
à mobilité réduite),
Ref. 5036581083915

VOLET ROULANT AVEC LAMES 
EN ALUMINIUM ISOLÉES
VOLET DÉJÀ FIXÉ À LA FENÊTRE : 
GAIN DE TEMPS À LA POSE

Coffre isolé en PVC
2 vantaux 
H. 205 x L. 120 cm

620€
dont : 0€25

Uw*** = 1,7

(2)

Blanc RAL 9010 Gris RAL 7016

19 DIMENSIONS

FENÊTRE ALUMINIUM 
OSCILLO-BATTANTE
Ref. 5036581082413

2 vantaux 
H. 115 x L. 100 cm

280€

Blanc RAL 9010 Gris RAL 7016

Uw*** = 1,7

(2)

CHÂSSIS ABATTANT 
ALUMINIUM
Apport de lumière.
Ref. 5036581079093

H. 45 x L. 60 cm

149€
6 DIMENSIONS

Uw*** = 1,7

(2)

Blanc RAL 9010 Gris RAL 7016

Toutes nos fenêtres aluminium sont équipées de : double vitrage isolant 4/16/4 faible émissivité
avec gaz Argon et système Warm-Edge. Rupture de ponts thermiques renforcée : évite la paroi froide
et la condensation. Ouvrant ép. 66,5 mm, dormant ép. 65 mm. En aluminium laqué gris RAL 7016
et blanc RAL 9010 (selon dimensions). Multi-points de fermeture. Pièce d’appui et pare-tempête fournis.
Avec cadre universel permettant aux fenêtres de s’adapter à tout type de pose. AEV : 4/9A/C4 (fenêtres)
- 4/6A/C2-B3 (portes-fenêtres). Sw (facteur solaire) : 0,46. TLw (transmission lumineuse) : 82 %.
Isolation phonique (réduction dB) : 32 dB. Vendues sans poignée.

DOUBLE VITRAGE FAIBLE ÉMISSIVITÉ  
4/16/4 AVEC GAZ ARGON

Intercalaire  
WARM EDGE

Extérieur

Intérieur

Sauf pour fenêtre 
coulissante.

15
ANS(1)(A)

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

FENÊTRES ET PORTES-FENÊTRES ALUMINIUM

Retrouvez tous nos prix et dimensions en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

(2)

Coffre isolé en PVC

Lames  
aluminium  
isolées

2 vantaux 
H. 205 x L. 120 cm

429€
dont : 0€25

Uw*** = 1,2

PORTE-FENÊTRE PVC  
+ VOLET ROULANT
Usinée pour recevoir une poignée  
et un barillet : permet l’accès direct  
par l’extérieur.
Ref. 5036581083687

5 DIMENSIONS

FENÊTRE PVC  
OSCILLO-BATTANTE

Ref. 5036581080631

(2)

2 vantaux 
H. 115 x L. 100 cm

115€
Uw*** = 1,2

61 DIMENSIONS

FENÊTRES ET PORTES-FENÊTRES PVC

TOUJOURS DISPONIBLES EN QUANTITÉ CHANTIER !
Toutes nos fenêtres PVC sont équipées de : double vitrage isolant 4/16/4 faible émissivité 
avec Argon et Warm Edge. Ouvrant ép. 70 mm, dormant ép. 70 mm.
Pièce d’appui et pare-tempête fournis. Avec cadre universel permettant aux fenêtres
de s’adapter à tout type de pose. AEV : 4 / 7B / B2. Sw (facteur solaire) :
fenêtre 0,32 et porte-fenêtre 0,34. TLw (transmission lumineuse) : 79 %.
Isolation phonique (réduction dB) : 32 dB fenêtres / 31 dB portes-fenêtres.
Vendues sans poignée.

DOUBLE VITRAGE FAIBLE ÉMISSIVITÉ  
4/16/4 AVEC GAZ ARGON

Intercalaire  
WARM EDGE

Extérieur

Intérieur

15
ANS(1)(A)

Double  
vitrage haute 
performance 

4/16/4

Ouvrant 
ép. 70 mm 
(vantail)

Dormant 
ép. 70 mm 
(châssis)

CHÂSSIS PVC  
ABATTANT
Apport de lumière.
Ref. 5036581078942

H. 45 x L. 60 cm

59€
(2)

Uw*** = 1,2

6 DIMENSIONS

14
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME(C)

(C) Voir conditions en page X.  (C) Voir conditions en page 32.

 Tous nos blocs-portes (hormis les blocs-portes "Industrielle et "Loft") sont vendus sans poignées. 
(3)MDF = panneau de fibres de moyenne densité. **Hors quincaillerie.

ESCALIER AUTOPORTANT HÉLICOÏDAL
Hauteur jusqu’à 3,09 m. 
Encombrement 140 cm de diamètre, soit 1,54 m2. 
12 marches + 1 marche palière en hêtre verni ép. 35 mm.
Structure en acier laqué noir  
et main courante en PVC, diam. 22 mm. 
Montage droite ou gauche.
Ref. 9004875275724

 À monter soi-même.

L’escalier

549€
SEULEMENT
415 pièces

AJUSTABLE 
EN HAUTEUR
AVEC 
MARCHE 
PALIÈRE

BLOC-PORTE "COTTAGE"
Placage chêne. Haut. 204 cm. Panneau ép. 35 mm 
Huisserie 67 x 40 mm. Âme pleine. Avec serrure demi-tour et clés. 
À peindre ou à vernir.

5
ANS**(A)

Larg. 73 cm 5059340028514 130€00

Larg. 83 cm 5059340028538 140€00

Larg. 73 cm

130€

ESCALIER 1/4 TOURNANT 
EN SAPIN
Haut. sol à sol : 2,80 m. 
Reculement 2,70 m. 
Larg. 80 cm. 
13 marches ép. 28 mm, 
haut. 200 mm. Giron : 18,5 cm. 
Rampe à balustre droit 
chanfreiné. À vernir. 
Réf. : 5945856212878/85
 + En kit : facile à transporter

EXISTE EN 1/4  
TOURNANT DROIT 
ET 1/4 TOURNANT 
GAUCHE

 À monter soi-même. 

L’escalier

329€
SEULEMENT
830 pièces

5
ANS**(A)

 
Larg. 73 cm

80€
90

RÉVERSIBLE

BLOC-PORTE "ALPILLE" BLANC
Haut. 204 cm. Panneau en MDF(3)  
revêtu, ép. 44 mm. Huisserie 72 x 40 mm.  
Avec serrure demi-tour et clés.

Larg. 73 cm 5059340030647 80€90

Larg. 83 cm 5059340030661 90€90

PORTES INTÉRIEURES

BLOC-PORTE "ALPILLE" GRIS
Haut. 204 cm. Panneau en MDF(3)  
revêtu, ép. 44 mm. Huisserie 72 x 40 mm.  
Avec serrure demi-tour et clés.

5
ANS**(A)

RÉVERSIBLE

Larg. 73 cm 5059340029603 80€90

Larg. 83 cm 5059340029696 90€90

Larg. 73 cm

80€
90

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

15
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

SEULEMENT
89 760 pièces

DALLE DE PLANCHER  
OSB3 ÉP. 18 MM
Dim. : 2 440 x 590 mm,  
soit 1,44 m2. Usage intérieur  
ou extérieur sous abri.
Ref. 5450454466870

le m2

17€
01

SOIT LA DALLE : 24€50

2440 mm

◀

▶

RAINURÉ
BOUVETÉ

590 mm
◀

▶

Ép. 100 mm

Ép. 80 mm

Ép. 50 mm

Ép. 40 mm

Ép. 30 mm

Ép. 20 mm

PANNEAU  
DE POLYSTYRÈNE  
EXTRUDÉ
Dim. : 1,25 x 0,60 m, soit 0,75 m².
Isolation thermique des toitures, 
murs, sols. Rainuré bouveté  
(sauf ép. 20 mm). ACERMI. 
LAMBDA 0,034.
 + Ép. 20 mm : R = 0,60
 + Ép. 30 mm : R = 0,90
 + Ép. 40 mm : R = 1,20
 + Ép. 50 mm : R = 1,50
 + Ép. 80 mm : R = 2,20
 + Ép. 100 mm : R = 2,95

Ép. 20 mm R = 0,60 8437007530049 le m² 3€47 le panneau 2€60

Ép. 30 mm R = 0,90 8437007530056 le m² 4€80 le panneau 3€60

Ép. 40 mm R = 1,20 8437007530063 le m² 6€27 le panneau 4€70

Ép. 50 mm R = 1,50 3434550730549 le m² 9€60 le panneau 7€20

Ép. 80 mm R = 2,20 8437007530087 le m² 10€65 le panneau 7€99

Ép. 100 mm R = 2,95 3434550730587 le m² 21€75 le panneau 16€31

Ép. 20 mm 

le m²

3€
47

SOIT LE PANNEAU : 2€60

LAMBDA 0,034

100 % RECYCLÉS, 
100 % RECYCLABLES

ISOLANT MINCE THERMO-RÉFLECTEUR 
25 COMPOSANTS
Dim. : 1,50 x 10 m, soit 15 m². Ép. 35 mm env.  
Avec pare-vapeur. Étanche à l’eau et l’air.  
Anallergique. Efficacité thermique été/hiver.  
Léger : confort de transport et de manipulation.  
Facile à découper et à poser.  
Plus durable : inaltérable et imputrescible.
Pour toitures et murs. 
Certifié selon norme EN 16 012.
Ref. 3700101822590

 

10

R CERTIFIÉ = 
2,75 AVEC 2 LAMES 
D’AIR

le m2

8€
60

SOIT LE ROULEAU : 129€00

ISOLANT MINCE THERMO-RÉFLECTEUR 
13 COMPOSANTS
Dim. : 1,50 x 10 m, soit 15 m². Ép. 25 mm env.  
Avec pare-vapeur. Étanche à l’eau et à l’air.  
Anallergique. Efficacité thermique été / hiver.  
Léger : confort de transport et de manipulation.  
Facile à découper et à poser.  
Plus durable : inaltérable et imputrescible.
Pour toitures et murs.  
Certifié selon norme EN 16 012.
Ref. 3700101822569

10

R CERTIFIÉ = 
1,9 AVEC 2 LAMES 
D’AIR

le m²

4€
66

SOIT LE ROULEAU : 69€90

ISOLATION

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles 
sur le site www.bricodepot.fr

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

16
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PENSEZ-Y !

FOURRURES
Permet la réalisation d’ossatures, 
d’ouvrages horizontaux 
ou inclinés, de plafonds, d’habillages ou de 
contre-cloisons. Conformes à la norme 
EN-14195. Pour plafonds suspendus.

45 mm - 3 m le lot de 10 3454976951106 24€50 la pièce 2€45

45 mm - 3 m la pièce 3700387903037 3€30

45 mm - 5,30 m la pièce 3700387903044 6€90

45 mm - 3 m 
le lot de 10

24€
50

SOIT LA PIÈCE : 2€45

x10

MONTANTS
Permet de servir d’appui aux plaques. 
À associer aux rails de même largeur. 
Conformes à la norme EN-14195.

48 mm - 2,50 m le lot de 10 3454976951113 24€90 la pièce 2€49

48 mm - 2,50 m la pièce 3700387903006 3€50

48 mm - 3 m la pièce 3700387903013 4€95

70 mm - 2,50 m la pièce 3700387903051 6€00

48 mm - 2,50 m 
le lot de 10

24€
90

SOIT LA PIÈCE : 2€49

x10

RAILS
À associer aux montants de même largeur. 
Pour cloisons, contre-cloisons et plafonds 
horizontaux. Conformes à la norme 
EN-14195.

48 mm - 3 m le lot de 10 3454976951120 24€50 la pièce 2€45

48 mm - 3 m la pièce 3700387903020 3€50

70 mm - 3 m la pièce 3700387903068 5€90

48 mm - 3 m 
le lot de 10

24€
50

SOIT LA PIÈCE : 2€45

x10

ARMATURES, CLOISONS ET ENDUITS

PLAQUE DE PLÂTRE 
BA 13 CE**
Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m².
Ép. 13 mm.
À bords amincis.
Pour les ouvrages courants verticaux  
ou horizontaux.
Certifiée CE.
Ref. 3334160147129

◀

▶

2
,5

0
 m

1,20 m◀

▶

le m²

2€
03

SOIT LA PLAQUE : 6€09

ENDUIT DE SÉCHAGE  
À JOINTS EN POUDRE 
PR4 25 KG
Utilisation = 48 h. Rendement = 330 g 
au m2, soit pour 1 sac de 25 kg =  
75 m2. Pour la finition des bandes  
à joints. Prise en 4 h environ. 
Recouvrable dans la journée.

PRISE 
RAPIDE

5 kg 3496250007796 13€60 le kg 2€72

25 kg 3496250007789 21€60 le kg 0€86

25 kg

21€
60

SOIT LE KG : 0€86

MORTIER COLLE ADHÉSIF 
EN POUDRE 25 KG
Pour le collage de doublage  
et des plaques de plâtre ainsi  
que petits travaux de rebouchage.  
Temps d’emploi environ 1h30.  
Rendement : 25 kg = ± 14 m².
Ref. 3334160432966
 + Fort pouvoir collant

25 kg

8€
10

SOIT LE KG : 0€32

1ER PRIX

LA LOCATIONVOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? LOUEZ FACILEMENT
UNE CAMIONNETTE(C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. (1) Produit dangereux, respectez les précautions d’emploi. **Différentes marques selon dépôts.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS  
PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

17
30003000

LÈVE-PLAQUE
Capacité de levage : 68 Kg.  
Dim. : 50 x 130 x 17 cm.  
Haut. de travail : 3,55 m.  
Larg. de travail : 2,50 m.  
Avec manivelle et frein automatique.  
Roues avec frein. Poids : 36 Kg.
Ref. 3661602028716

Le lève-plaque

149€
SEULEMENT
1 020 pièces

MALAXEUR 1600 W
2 vitesses. Vitesses à vide : 180 - 400 
et 300 - 700 trs/min.  
Démarrage progressif. Hélice diam. 
14 cm. Filetage de l’arbre : M14.  
Avec poignée ergonomique et 
protection contre la surcharge.  
Idéal pour le malaxage d’enduits,  
wcolle et peinture. Long. câble : 2 m.  
Poids : 4,5 Kg.
Ref. 3661602040916

Le malaxeur

69€
90

dont : 0€50

SEULEMENT
850 pièces

VISSEUSE À PLACO 600 W
Vitesse à vide : 0 à 4000 trs/min. 
Embouts hexagonaux 1/4.  
Possibilité d’ajustement de la 
profondeur de perçage.  
Avec gâchette de sécurité et 
porte-embouts. Long. câble : 2 m.
Ref. 3661602041197

La visseuse

39€
90

dont : 0€50

SEULEMENT
850 pièces



Venez découvrir notre nouvelle gamme de pinceaux et rouleaux sous la marque 
ROULORPRO La marque de référence chez les professionnels et les bricoleurs avertis.

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

RECHARGE ROULEAU  
ASPECT SATIN  
+ FLACON
Diam : 180 mm.  
Fibre polymide.  
Existe aussi pour finition aspect mat.

Satin 3138300400019 8€40

Mat 3138300400217 8€40

Satin

8€
40

ÉVITE LE 
SÉCHAGE DE 
LA PEINTURE

15€
90

LOT DE 
5 PINCEAUX 
FILLPRO RONDS 
ET PLATS
Diam : Ronds : 15 et 25 mm.  
Plats : 25, 38 et 50 mm.  
Fibre synthétique.  
Manches en bois.
Ref. 3138304209168 FINITION SOIGNÉE

USAGE RÉGULIER

PINCEAU ROND  
FILLPRO AQUA
Diam : 15 mm. Fibre synthétique Fillpro.  
Manche en bois.

IDÉAL POUR  
LES ACCÈS DIFFICILES

USAGE RÉGULIER

15 mm 3138304207157 6€10

21 mm 3138304207218 7€10

29 mm 3138304207294 8€20

15 mm

6€
10

PINCEAU EXTRA PLAT  
FILLPRO AQUA
Largeur : 25 mm.  
Fibre synthétique Fillpro. Manche en bois.

FINITION 
SOIGNÉE

USAGE 
RÉGULIER

25 mm 3138304206259 5€20

38 mm 3138304206389 6€20

50 mm 3138304206501 7€20

65 mm 3138304206655 8€30

80 mm 3138304206808 9€30

25 mm

5€
20

PEINTURE TOLLENS PRO+ 
MURS ET PLAFONDS 
VELOURS 10L
10 à 12 m²/L environ. 
Temps de séchage : 1h. 
Temps de séchage entre 2 couches : 3h.
Pour pièces sèches et humides.
Ref. 3463975247875

10 L 
Velours

130€
SOIT LE L : 13€00

PEINTURE TOLLENS PRO+ 
MURS ET PLAFONDS 
MAT 10L
10 à 12 m²/L environ. 
Temps de séchage : 30 min. 
Temps de séchage entre 2 couches : 2h.
Pour pièces sèches.
Ref. 3463975247851

10 L 
Mat

120€
SOIT LE L : 12€00

PEINTURE MURS ET PLAFONDS 
BICOUCHE BLANCHE 10 L
12 m²/L environ.
Application en 2 couches.
S’applique aussi sur boiseries. 
Existe aussi en 5 L.

CONVIENT  
POUR LES MURS, 
PLAFONDS ET 
BOISERIES

10 L 
Mat

54€
90

SOIT LE L : 5€49

5 L Mat 3463975310203 39€90 le L 7€98

5 L Velours 3463975310234 45€90 le L 9€18

5 L Satin 3463975310265 51€90 le L 10€38

10 L Mat 3463975310210 54€90 le L 5€49

10 L Velours 3463975310241 59€90 le L 5€99

10 L Satin 3463975310272 69€90 le L 6€99

PEINTURE INTÉRIEURE ET OUTILLAGE DU PEINTRE PROFESSIONNEL

LOT DE PINCEAUX ROULEAUX INTÉRIEUR - MURS ET PLAFONDS

ROULEAU ASPECT FINITION SATIN + FLACON
Diam : 180 mm. Fibre polymide. Existe aussi pour finition aspect mat.

Satin 3138300400002 13€70

Mat 3138300400200 13€70

Satin

13€
70

MANCHE  
ANTIDÉRAPANT 
ET ERGONOMIQUE

ÉVITE LE SÉCHAGE 
DE LA PEINTURE

PINCEAUX MULTI-SUPPORTS - MURS ET PLAFONDS PINCEAUX À RECHAMPIR - ACCÈS DIFFICILES

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE18
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PRESSÉ D'AVANCER ? DRIVE2H RDVOU
SUR

COMMANDEZ. RETIREZ.(C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

** Produits dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

ULTRA COUVRANTE
HAUTEMENT RÉSISTANTE
SOUS-COUCHE INTÉGRÉE

MURS ET PLAFONDS 2 EN 1 ADDICT 12L
Peinture acrylique blanche avec sous-couche intégrée.
Prépare et couvre environ 10m²/L. Nettoyage des outils à l’eau.
Ref. Mat : 3661521144627.  
Quantités disponibles : 8 527 pièces
Ref. Satin : 3661521144634.  
Quantités disponibles : 4 563 pièces

Mat 
12 L

24€
90

SOIT LE L : 2€08
ISEULEMENTI
I13 090 piècesI

Satin 
12 L

32€
90

SOIT LE L : 2€74

Pour vos peintures intérieures : 
murs & plafonds, cuisine, salle  
de bains, bois, métal, anti-taches, 
anti-humidité.
Pour vos peintures extérieures : 
façades, bois, métal.

TROUVEZ À COUP SÛR VOTRE 

AU COMPTOIR
COULEUR

Associez-les, testez-les dans nos différentes  
ambiances lumineuses à votre disposition sur place.21 Faites votre sélection parmi  

nos coloris existants en dépôt. 3 Rendez-vous au comptoir couleurs.

CHOIX PARMI 984 COULEURS PRÉSELECTIONNÉES

PEINTURE MURS  
ET PLAFONDS BLANC  
INTERIEUR 15 L**
12 m²/L environ.  
Application en 2 à 3 couches.  
Temps de séchage  
entre 2 couches : 2 à 4h.  
Nettoyage des outils à l’eau.
Ref. 5059340229751

15 L

29€
90

SOIT LE L : 1€99

SEULEMENT
4 264 pièces

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

19
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

 FIORANO 

 CLAYMONT 

 SOLS STRATIFIÉS "FIORANO" OU "CLAYMONT" 
 Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm x Ép. 7 mm. En botte de 2,67m².
Classe 31, AC3 (passage modéré).
Clipsable 2 côtés.
Réf. FIORANO : 5059340223049
Réf. CLAYMONT : 5059340223056
Plinthes assorties Long. 260 x Haut. 7 x Ép. 1 cm : 
2,99 € la pièce.
(Réf. 9006936054446 et Réf. 3601653002600) 

            FINITION STRUCTURÉE :
REPRODUIT LA TEXTURE DU BOIS 

 le m2 

 4€
90 

 SOIT LA BOTTE : 13€08 

    

SEULEMENT
 97 734 m2 

06-35-18

 LAMES PVC À CLIPSER "BACHATA" 
 Dim. 15 x 122 cm. Ép. 3,2 mm. Couche d’usure 0,15 mm. 
Existe en blanc, miel, anthracite, pécan et décor multilame. 
Clipsable 2 côtés. En paquet de 2,56 m². 

10

            FINITION 
STRUCTURÉE 

 Blanc

le m2
 

   17€
90 

 SOIT LE PAQUET : 45€82 

    

  Blanc   3663602563587   le m²   17€90   Le paquet   45€82 

  Miel   3663602563600   le m²   17€90   le paquet   45€82 

  Anthracite   3663602563624   le m²   17€90   le paquet   45€82 

  Pécan   3663602563662   le m²   17€90   le paquet   45€82 

  Multilame   3663602563679   le m²   17€90   le paquet   45€82 

 Bla
nc 

 Miel 

 An
thr

aci
te 

 Péc
an 

 Mult
ilam

es 

 Gri
s 

 Be
ige

 

 DALLES PVC À CLIPSER 
"BACHATA" 
 Dim. 30,5 x 60 cm. Ép. 3,2 mm. 
Coloris gris. Couche d’usure 0,15 mm. 
Clipsable 2 côtés. En paquet de 2,60 m². 
Disponible en beige. 

10

            FINITION STRUCTURÉE 
ET CHANFREINÉE 

 Décor imitation gris

le m2
 

   17€
90 

 SOIT LE PAQUET : 46€54 

    

  Décor imitation 
gris   3663602563563   le m²   17€90   le paquet   46€54 

  Décor imitation 
beige   3663602563532   le m²   17€90   le paquet   46€54 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVER UN BRICOLEUR
EN LIGNE

*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

CARRELAGE MURAL "PULSAR"
Faïence. 25 x 40 cm. Ep. 6,1 mm. Le carton de 2 m² (hors joint).
Existe en 2 coloris :
    Gris : Ref. 8017819021715. Quantités disponibles : 12 760 m²
    Béton : Ref. 8017819021722. Quantités disponibles : 7 528 m²
    Décor assorti 25 x 40 cm à 4,50 € la pièce.
Gris : Ref. 8017819021746. Quantités disponibles : 2 122 pièces.
    Listel assorti 4 x 40 cm à 2,95 € la pièce.
Gris : Ref. 8017819021739. Quantités disponibles : 3 441 pièces.

1
2
3

4

4

3

2

1

 

le m2

6€
50

SOIT LE CARTON : 13€00

SEULEMENT
20 288 m2

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
"CABANO"
Grès cérame émaillé. 
30,7 x 61,7 cm. 
Ép. 7,4 mm.
Coloris gris.  
Le carton de 1,52 m² (hors joint).  
Ref. 3663602605034
Plinthe assortie 8 x 61,6 cm : 3,00€ la pièce.  
Ref. 3663602605225.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

le m2

6€
90

SOIT LE CARTON : 10€49

SEULEMENT
21 240 m2

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR  
"ALBERNI"
Grès cérame émaillé. 
42,6 x 42,6 cm. 
Ép. 7,2 mm.
Coloris anthracite. 
Le carton de 1,81 m² (hors joint).  
Réf. 3663602604679.
Plinthe assortie (8 x 42,6 cm) : 1,90 € la pièce.  
Réf. 3663602438977

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

le m2

5€
90

SOIT LE CARTON : 10€68

SEULEMENT
29 601 m2

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

21
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type.

CUISINE "STEVIA"  

ANTHRACITE BRILLANT

Portes et façades de tiroirs en panneau de fibres 
moyenne densité, ép. 18 mm. Façade lisse.  
Décor anthracite, aspect brillant.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

329€
dont : 9€46

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

BALSAMITA

269€*

#

BALSAMITA

269€*

#

CHIA

289€*

#

CHIA

339€*

#

STEVIA

329€*

#

STEVIA

369€*

#

STEVIA

329€*

#

ALPINIA

369€*

#

ARTEMISIA

419€*

#

ARTEMISIA

449€*

#

GARCINIA

419€*

#

PACHIRA

459€*

#

PASILLA

469€*

#

GARCINIA

419€*

#

PASILLA

469€*

#

+ RETROUVEZ SUR WWW.BRICODEPOT.FR NOS 10 MODÈLES
Modèles

sous 14 jours

+ de styles 

+ de fonctionnalités 

+ de rangements

DÉCOUVREZ  
NOS 15 MODÈLES
DE CUISINES EN STOCK

CUISINE "PACHIRA" IMITATION 

BOIS VIEILLI

Portes et façades de tiroirs en panneau de particules,  
ép. 18 mm. Façade avec poignée encastrée.  
Décor imitation bois vieilli, aspect mat.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

459€
dont : 9€46

Détail de l’implantation type sur www.bricodepot.fr

LE FILM 

RECOUVRANT CES 

DEUX MODÈLES 

EST FABRIQUÉ 

À BASE  

DE BOUTEILLES 

PLASTIQUE 

RECYCLÉES.

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE22
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

CRÉDENCES

Décor inoxDécor cuivré

CRÉDENCE RÉVERSIBLE 
CUIVRÉ/INOX L. 2 M
H. 60 cm. Ép. 3 mm.  
En panneau de particules stratifié.  
Bandes de chant assorties et profil de finition 
aluminium disponibles en dépôt.
Ref. 3663602636373

99€
dont : 0€56

Décor blanc

Décor géométrique

Décor gris

Décor carreaux de ciment

Laqué

Décor Métro anthracite

CRÉDENCE RÉVERSIBLE L. 1,80 M
H. 60 cm. Ép. 3 mm. En panneau de particules stratifié.  
Bandes de chant assorties et profil de finition aluminium  
disponibles en dépôt.

Décor géométrique/  
Décor blanc

59€
dont : 0€56

Décor blanc

Décor géométrique / Décor blanc 3663602636311 59€00  0€56

Décor Métro anthracite / Laqué 3663602636328 59€00  0€56

Décor carreaux de ciment / Décor gris 3663602636359 59€00  0€56

25

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ L. 2,44 M
Imitation béton.  
En panneau de particules agglomérées.  
Dim. : L. 2,44 m x l. 63 cm. Ép. : 38 mm.
Ref. 8057149320621

HYDROFUGE

Le plan de travail

49€
90

dont : 2€80

SEULEMENT
2 774 pièces

Vendu sans accessoire.

Décor géométrique

PLAN ILOT STRATIFIÉ
Imitation béton.  
En panneau de particules agglomérées.  
Dim. : L. 126 x l. 104 cm. Ép. : 38 mm.
Ref. 8057149320638

HYDROFUGE

Le plan ilot

79€
90

dont : 2€80

SEULEMENT
898 pièces

Vendu sans accessoire.

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

BESOIN D’ÉTALER VOS DÉPENSES ? RÉGLEZ À VOTRE RYTHME(C)

(C) Voir conditions en page X.  (C) Voir conditions en page 32
23
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (1) ABS : acrylonitrile butadiène styrène.

Chromé

MITIGEUR ÉVIER 
"BILBROUGH"
H. 48 cm.  
Corps en laiton  
et acier inox.  
1 jet avec gâchette.  
Cartouche céramique  
Ø 35 mm. Flexibles 
d’alimentation fournis.

DOUCHETTE 
EXTRACTIBLE
2 SORTIES 
D’EAU

Chromé 3663602931041 109€00

Inox brossé 3663602931058 119€00

Noir 3663602931065 119€00

Chromé

109€

Inox brossé

Noir

MITIGEUR ÉVIER 
"EDULIS"
H. 40,4 cm.  
Corps en laiton effet inox 
brossé. Cartouche céramique  
Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602482031

169€
MITIGEUR ÉVIER 
"FILBERT"
H. 39,6 cm.  
Corps en zinc effet chromé. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602481836

119€

MITIGEUR ÉVIER 
"KAMUT"
H. 39,7 cm.  
Corps en laiton.  
Cartouche céramique  
Ø 35 mm. Flexibles 
d’alimentation fournis.
Ref. 3663602482062

99€
MITIGEUR ÉVIER 
"FLINTER"
H. 51 cm.  
Corps en laiton  
et acier inox.  
Cartouche céramique  
Ø 35 mm. Flexibles 
d’alimentation fournis.
Ref. 3663602931034

DOUCHETTE 

99€

CUVE LARGE 52 CM

L’évier

59€
SEULEMENT
2 078 pièces

ÉVIER RÉSINE "ISING"  
XL BLANC 1 CUVE
Dim. : L. 100 x l. 50 x P. 21 cm.  
Dim. d’encastrement : L. 98 x l. 48 cm.  
Réversible. Pour caisson min 60 cm.  
Bonde à panier  Ø 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 5059340139036

DISTRIBUTEUR DE SAVON
En ABS(1), polyéthylène, acier inoxydable  
et alliage de zinc. H. 27 cm.
Ref. 3663602633679

17€
90

dont : 0€04

MITIGEURS
10

2 CROCHETS DE PORTE
En silicone et acier inoxydable. H. 4,5 cm.
Ref. 3663602633297 10

2€
90

dont : 0€04

PORTE-COUVERCLES
En acier. L. 27 x H. 44 cm.
Ref. 3663602633433 10

9€
90

dont : 0€04

ÉTAGÈRE  
DE PORTE
En acier.

10

2 niveaux

9€
90

dont : 0€04

2 niveaux 3663602633402 9€90  0€04

4 niveaux 3663602633419 12€90  0€04

PANIER POUR  
ÉVIER MÉTAL
En acier. L. 26,5 x l. 35,5 x H. 14 cm.
Ref. 3663602633631

6€
90

dont : 0€04PLANCHE  
À DECOUPER BAMBOU
Dim. : L. 39 x l. 28 x ép. 4 cm.
Ref. 3663602633358

14€
90

5

ACCESSOIRES « DATIL »

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

24
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

FAITES VOUS LIVRER 
À DOMICILE (C)TROP LOURD, TROP GRAND ? LA LIVRAISON

*Quantité déterminée sur le type de bouteille "Bordelaises" disposées couchées.

CAVE À VIN DOUBLE ZONE 
46 BOUTEILLES*
Cave à vin de service.  
Plage de températures de 5 à 22°C.  
Verre double couche protection anti UV.  
Contrôle tactile. Affichage LED.  
Pieds réglables. 41 dB.  
Dim. : H. 82,5-87 x l. 59,5 x P. 52 cm.  
Classe énergétique G.
Ref. 5059340094182

Cave à vin vendue seule. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé.  
À consommer avec modération.

La cave à vin

299€
dont : 10€00

SEULEMENT
287 pièces

2 ZONES 
INDÉPENDANTES

ENERGIE

GCLA
S
S
E

CAVE À VIN  
7 BOUTEILLES*
Cave à vin de service.  
Plage de températures de 5 à 20°C.  
Verre double couche protection anti UV.  
Contrôle tactile. Affichage LED.  
Pieds réglables. 41 dB.  
Dim. : H. 87 x l. 15 x P. 52 cm.  
Classe énergétique G.
Ref. 5059340094243

Cave à vin vendue seule. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé.  
À consommer avec modération.

La cave à vin

159€
dont : 5€00

SEULEMENT
836 pièces

ENERGIE

GCLA
S
S
E

GAIN DE 
PLACE

ENERGIE

HOTTE NOIRE INCLINÉE 
L. 60 CM
3 vitesses.  
Recyclage ou évacuation.  
Puissance d’extraction max : 310 m3/h.  
Niveau sonore max : 61 dB.  
Fournie avec filtre à graisse lavable.  
Dim. : H. 40,5 x L. 59,5 x P. 34 cm. 
Classe énergétique C.
Ref. 8690842212598

ÉCLAIRAGE 
LED

La hotte

149€
dont : 5€00

SEULEMENT
1 097 pièces

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
 *PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. **MDF : panneau en fi bres de moyenne densité. 

B   PLAN VASQUE CÉRAMIQUE 
"LANA" 
 Dim. L. 60,4 x H. 14,9 x P. 45,5 cm. 
En céramique. 
Vendue avec bonde et vidage.
Ref. 3663602933120 10

  

 79€   
  

    

C   COLONNE AVEC MIROIR H. 185 CM 
GRIS "PERMA" 
 Dim : H. 185 x L. 40,2 x P. 36,10 cm. 
Coloris gris fi nition satinée. 
Structure en panneau de particules 
et MDF**, ép. 16 mm. 
3 étagères ajustables. 
1 étagère fi xe ouverte. 
Pieds en hêtre. 
Poignée en Zamak. 
Porte miroir à fermeture silencieuse.
Ref. 5059340018256 

5

  

   199€ 
  

    

 dont :  2€80 

5

  

   99€ 
  

    

 dont :  1€30 

      ARMOIRE MURALE MIROIR 
L. 50 cm GRIS "PERMA" 
 Dim. : L. 50 x H. 70 x P. 15 cm. Coloris gris fi nition 
satinée. Structure en MDF** et panneaux 
de particules. Etagères ajustables en panneau 
de particules. Poignée en Zamak. 
Porte avec miroir, ép. 3 mm réversible 
avec amortisseur de fermeture
Ref. 5059340018249 

D

A   MEUBLE À POSER GRIS 
L. 60 CM "PERMA" 
 L. 60 x H. 80,6 x P. 45 cm. 
Coloris gris fi nition satinée. 
Cotés en panneau de particules, 
façades en MDF**, ép.16 mm. 
2 tiroirs avec amortisseurs de fermeture.
Etagère fi xe ouverte. 
Pieds réglables en hêtre. 
Poignées en Zamak.
Ref. 5059340018195 

5

  

   179€ 
  

    

 dont :  2€00 

 MITIGEUR LAVABO 
EFFET CHUTE D’EAU 
"BALAT" 
 H. 13,05 cm.
Cartouche céramique Ø 25 mm.
Ref. 3663602663799 

 Le mitigeur 

 39€   
    

SEULEMENT
 2 125 pièces 

B   COLONNE "NOLA" GRIS MAT 
H.120 CM 
 Colonne à suspendre avec 2 portes en MDF** 
ép. 15 mm. 
L. 35 x P. 30 x H. 120 cm.
Ref. 5059340120546 

 La colonne 

 59€   

    

 dont :  1€30 

SEULEMENT
 1 564 pièces 

A   MEUBLE "NOLA" GRIS MAT 
 Meuble à suspendre avec 2 tiroirs L. 79,5 x P. 45 x H. 50 cm. 
Caisson et côtés en PPSM* ép 15 mm gris mat. Tiroirs 
avec prise de main en MDF** ép 15 mm et PVC gris mat.
Miroir L. 80 x H. 70 cm. Plan vasque en céramique
L. 81,5 x P. 47 cm avec trop plein intégré.
Ref. 5059340120539 

 Le meuble + la vasque + le miroir 

 99€ 
  

    

 dont :  2€00 

SEULEMENT
 2 380 pièces 

  A monter soi-même. Vendu sans accessoire ni robinetterie. 

            TIROIRS À 
OUVERTURE 
TOTALE ET 
FERMETURE 
SILENCIEUSE 

            3 ÉTAGÈRES 
RÉGLABLES 
EN HAUTEUR
FERMETURE 
SILENCIEUSE 

            PORTE RÉVERSIBLE 
ET À FERMETURE 
SILENCIEUSE 

A

B

C

D

A

A

B

A

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 (1) ABS : acrylonitrile butadiène styrène. 

 C  RECEVEUR RÉSINE 
EXTRA PLAT CARRÉ 
 Modèle "LIMSKI". 
Ép. 2,8 cm. Dim. 80 x 80 cm. 
Mélange de résine et de marbre. 
Structure anti-dérapante. 
Compatible avec bonde Ø 90 mm.
Ref. 3663602943693

 + Pieds réglables fournis : 
peut se poser surélevé 

5

 80 x 80 cm 

 115€   
  

    

 B  PAROI FIXE 
"ONEGA" L. 80 CM 
VERRE TRANSPARENT 
 H. 190 cm
Verre de sécurité trempé ép. 5 mm
Profi lés aluminium poli
Ref. 3663602944492 

 Verre transparent
Larg. ext. de 77,5 à 80 cm 

 109€   
  

    

 CABINE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
"ONEGA" 85 x 85 
 L. 85 x l. 85 x H. 225 cm
-  Receveur acrylique H. 15 cm 

antidérapant avec bonde Ø 90 mm
- Fond en verre trempé coloris gris ép. 4 mm
-  Portes coulissantes en verre trempé 

transparent ép. 5 mm
- Profi lés en aluminium coloris argent
-  Colonne ABS(1) coloris argent avec : 

mitigeur mécanique, inverseur 3 fonctions, 
douche de tête Ø 19,5 cm, 
douchette à main 1 jet, 
fl exible inox 1,50 m, 
4 buses hydromassantes.

Ref. 3663602486534 

            4 BUSES 
HYDROMASSANTES 

 La cabine 

 299€   
  

    

3

B
A

C

VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ?
DES AVANTAGES
AU SERVICE
DE VOS CHANTIERSLA CARTE

 A  PORTE PIVOTANTE 
"ONEGA" L. 80 CM 
VERRE TRANSPARENT 
 H. 190 cm.
Verre de sécurité trempé, ép. 5 mm. 
Profi lés aluminium poli. 
Fermeture magnétique et silencieuse.
Ref. 3663602944348 

 Verre transparent
Larg. ext. de 77,5 à 82,5 cm 

 115€   
  

    

 BAIGNOIRE SEMI-ILÔT 
MURALE 
 Baignoire semi-ilôt en acrylique.
Dim. 170 x 80 cm. Profondeur 58,5 cm.
Pieds en ABS(1) réglables.
Vendue sans bonde ni robinetterie.
Ref. 5059340195032 

 La baignoire 

 599€ 
  
    

SEULEMENT
 235 pièces 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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 COLONNE
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE
"RORIS"
CHROME 
 Pomme de tête Ø 20 cm 
avec picots anticalcaire.
Douchette à main 3 jets 
avec picots anticalcaire.
Flexible PVC inox 1,75 m.
Barre de douche en acier 
inoxydable ajustable
en hauteur.
Mitigeur thermostatique 
avec inverseur 2 fonctions.
Ref. 5059340161532 

            DOUCHETTE
3 JETS 

 La colonne 

 75€ 
  
    

SEULEMENT
 1 659 pièces 



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. (D) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr

◀
▶

H
. 

1
2

5
 c

m

65 L 5414849786493 389€00  6€00

80 L 5414849786509 389€00  6€00

80 L

389€
dont : 6€00

ENERGIE

C
L
A
S
S
E

CHAUFFE-EAU PLAT "VELIS" 80 L
Extra plat. Dim. : H.125 x L.51 x P.27,5 cm.  
Puissance : 2 x 1 500 W. 2 cuves acier émaillé.  
2 résistances émaillées blindées. 2 anodes magnésium. 
Affichage du nombre de douches restant.  
Mode ECO. Mode Hors gel. Fonction anti-bactéries.  
Livré avec 2 fixations et 2 raccords isolants. 65 L :  
jusqu’à 3 personnes. 80 L : jusqu’à 4 personnes.  
Se positionne à la verticale ou à l’horizontale.

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 200 L
Cuve en acier émaillé.
Puissance 2 400 W.
Isolation 40 mm. 4 points de fixation.
Entraxe de fixation standard 44 cm.
Résistance stéatite anti-tartre isolée du contact de l’eau :
se démonte sans vidange.
Protection anticorrosion par anode inusable titane.
Accumulateur rechargeable fourni pour alimenter
l’anode en heures pleines. Ø 56 cm. Haut. 128 cm.
Ref. 5414849578050

 + Témoin de protection

ANODE TITANE 
SANS ENTRETIEN

FILTRE 
ANTI-PARTICULES

2 RACCORDS 
DIÉLECTRIQUES

◀
▶

H
. 

1
2

8
 c

m

200 L

299€
dont : 6€00

ENERGIE

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE
Cuve en acier émaillé.
Entraxe de fixation standard 44 cm.
Résistance thermoplongée  
en contact avec l’eau.
Protection par anode magnésium.

◀
▶

H
. 

1
2

8
 c

m

Horizontal

100 L 1200 W H. 55,5 x Ø 77,8 cm 5414849698970 289€00  6€00

Vertical

75 L 1 200 W H. 76 x Ø 47 cm 5414849578241 169€00  6€00

200 L 2 200 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 149€00  6€00

200 L

149€
dont : 6€00

ENERGIE

3
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques

1ER PRIX

CHAUFFE-EAU

200 L

219€
dont : 6€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 200 L
Cuve en acier émaillé. Isolation 40 mm.  
4 points de fixation. Entraxe de fixation standard 44 cm. 
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. 
Anti-calcaire et anti-tartre, se démonte sans vidange. 
Protection par anode magnésium.

5
ANS(A)

Cuve

2 ans pièces
électriques,

1 an main d’œuvre
et déplacement  

FILTRE 
ANTI-PARTICULES

2 RACCORDS 
DIÉLECTRIQUESH

. 
1

3
5

,8
 c

m

◀
▶

100 L 1 200 W H. 78 x Ø 56 cm 5414849578067 225€00  6€00

150 L 2 400 W H. 106,8 x Ø 56 cm 5414849578074 229€00  6€00

200 L 3 000 W H. 135,8 x Ø 56 cm 5414849578098 219€00  6€00

300 L 3 000 W H. 190 x Ø 56 cm - à poser au sol 5414849643161 409€00  6€00

ENERGIELIVRAISONLA
VOS PRODUITS DIRECTEMENT CHEZ VOUS(D)

VOUS NE POUVEZ PAS 
VOUS DÉPLACER ?

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
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PRESSÉ D'AVANCER ? DRIVE2H RDVOU
SUR

COMMANDEZ. RETIREZ.(C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

RADIATEUR ÉLECTRIQUE À DOUBLE CŒUR 
DE CHAUFFE "MINA"
Double cœur de chauffe : céramique + film chauffant.
Thermostat électronique avec écran LCD.
4 modes : confort, économique, hors-gel, veille.                                          
Programmation hebdomadaire.                                                                   
Détecteur de fenêtre ouverte.
Protection anti-surchauffe. Sécurité enfant.
Épaisseur : 9,45 cm.
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IPX4.
Réf. 3760184261266/73

1 000 W 
H. 44 x L. 54 cm

79€
dont : 1€25

ISEULEMENTI
I6 800 piècesI

1 500 W 
H. 44 x L. 69 cm

99€
dont : 2€50

CÉRAMIQUE :  
LONGUE RESTITUTION 
DE LA CHALEUR 
 
FILM CHAUFFANT : 
MONTÉE EN TEMPÉRATURE 
RAPIDE

Double cœur de chauffe

Filtre HEPA 11  
+ Filtre anti-odeurs

PURIFICATEUR D’AIR "KAKI"
Puissance : 35 W.
3 réglages de vitesse.
Minuterie 2-4-8h.
Dim. H. 40,3 x L. 19,3 x P. 19,3 cm.
Maximum 50 db.
Filtre HEPA 11 + Filtre anti-odeurs.
Débit d’air : 90 m³/h.
Pour une pièce de 15 m²  
jusqu’à 40 m².
Efficacité de la stérilisation 99,97 %. 
Pour bureau et chambre.
Ref. 3760329190161

Le purificateur

79€
dont : 1€00

SEULEMENT
1 700 pièces

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

29
30003000



CÂBLES R2V

TRÈS UTILE !

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.   
 (B) Les prix peuvent varier en fonction du cours du cuivre. Les prix de ces produits sont disponibles sur www.bricodepot.fr. 

 PINCE 
AMPÉREMÉTRIQUE 
PRO 
 5 fonctions. 600 V. 
Catégorie III.
Ref. 3545411610839 

  

   51€
90   

  

 dont :  0€07 
  

 MULTIMÈTRE 
12 FONCTIONS
AUTO CALIBRE 
 600 V.
Catégorie III.
Ref. 3545411610785 

  

   46€
90   

  

 dont :  0€02 
  

 MULTIMÈTRE
DIGITAL ANTI-CHOC 
8 FONCTIONS 
 Adaptateur test
de transitor fourni.
600 V. Catégorie III.
Ref. 3545411610716 

  

   19€
90   

  

 dont :  0€02 
  

 MULTIMÈTRE 
DIGITAL 
 Détecte les non-connexions 
et les inversions de fi ls. 
Puissance 500 V.
Catégorie III.
Ref. 3545411610655 

  

   9€
90   

  

 dont :  0€02 
  

 TESTEUR
DE TENSION 
 Courant alternatif
et continu. 400 V. 
Catégorie III. IP54.
Ref. 3545411610860 

  

   9€
40   

  

 dont :  0€02 
  

 DÉTECTEUR
DE COURANT 
 Plage de mesure
de tension : 90 à 600 V.
Ref. 3545411610976 

  

   6€
90   

  

 dont :  0€02 
  

 GAINE ICTA PRÉFILÉE 
 Gaine annelée en polypropylène
non propagateur de fl amme. 

            PRÉFILÉE :
GAIN DE TEMPS 

  Diam. 16 mm 

  3G1,5 mm²   50 m   8027788363884  Prix selon dépôt (B)

  3G1,5 mm²   100 m   8027788370981  Prix selon dépôt (B)

  Diam. 20 mm 

  3G2,5 mm²   50 m   8027788363891  Prix selon dépôt (B)
  

  3G2,5 mm²   100 m   8027788370998  Prix selon dépôt (B)

DES PRIX BAS
TOUS LES JOURS

RENDEZ-VOUS SUR BRICODEPOT.FR

 GAINE ICTA NUE 
 Avec tire-fi ls.
Gaine annelée en polypropylène
non propagateur de fl amme. 

            LUBRIFIÉE : FILAGE 
FACILITÉ ET GAIN
DE TEMPS SUR LA
MISE EN ŒUVRE 

  Diam. 16 mm 

  5 m   8027788351645   3€00 

  25 m   8027788351683   7€30 

  100 m   3601658104293   17€10 

  Diam. 20 mm 

  5 m   8027788351652   2€85 

  25 m   8027788351676   8€90 

  100 m   8027788040204   19€50 

  Diam. 25 mm 

  5 m   8027788351669   4€00 

  25 m   8027788363433   13€10 

  50 m   3545411001293   17€10 

  100 m   8027788040259   31€90 

 Diam. 20 mm
25 m 

 8€
90     

    

 CÂBLE H07 VU/VR 

 Section 1,5 mm² VU
Rouge, bleu ou vert/jaune
les 25 m 

 8€
50   

  

    

  Section 1,5 mm² VU 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 5 m   3170231001668   3€20 

  Noir ou marron   les 5 m   3170231001682   3€20 

  Violet ou orange   les 5 m   3170230003915   3€20 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 10 m   3170231001705   4€00 

  Noir ou marron   les 10 m   3170231001729   4€00 

  Violet ou orange   les 10 m   3170231001750   4€00 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 25 m   3170231001774   8€50 

  Noir ou marron   les 25 m   3170231001798   8€50 

  Violet ou orange   les 25 m   3170231001828   8€50 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 100 m   3170230007173  Prix selon dépôt (B)

  Noir ou marron   les 100 m   3427500597262  Prix selon dépôt (B)

  Violet ou orange   les 100 m   3427500597477  Prix selon dépôt (B)

  Section 2,5 mm² VU 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 5 m   3170231001842   3€70 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 10 m   3170231001880   4€90 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 25 m   3170231001927   10€40 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 100 m   3170230007203  Prix selon dépôt (B)

  Section 6 mm² VR 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 5 m   3170231000074   7€40 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 10 m   3170231002078   12€40 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 25 m   3170230003953   22€60 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   les 50 m   3170230958611   44€80 

  Sections 10 et 16 mm² VR 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   au mètre   3601658012109   1€50 

  Section 16 mm² VR 

  Rouge, bleu ou vert/jaune   au mètre   3601658012208   1€95 

 CÂBLE H07VU 
SPEEDFIL 

            GAIN
DE TEMPS 

 Section 1,5 mm² VU
les 25 m 

 22€
90   

  

    

  Section 1,5 mm² VU 

  Rouge, bleu et vert/jaune   les 5 m   3170231001958   6€20 

  Rouge, bleu et vert/jaune   les 10 m   3170231001965   11€10 

  Rouge, bleu et vert/jaune   les 25 m   3170230002307   22€90 

  Section 2,5 mm² VU 

  Rouge, bleu et vert/jaune   les 5 m   3170231001972   8€70 

  Rouge, bleu et vert/jaune   les 10 m   3170231001989   13€00 

  Rouge, bleu et vert/jaune   les 25 m   3170230002321   26€60 

 3 fi ls pré-assemblés 

 COURONNES DE CÂBLE R2V 

 3G1,5 mm²
les 25 m 

 16€
90   

  

    

 3G2,5 mm²
les 25 m 

 25€
80     

    

  Section 1,5 mm² 

  2x1,5 mm²   au mètre   3601658012239   0€75 

  3G1,5 mm²   les 5 m   3170231000166   5€60 

  3G1,5 mm²   les 10 m   3170231000173   10€10 

  3G1,5 mm²   les 25 m   3170230003960   16€90 

  3G1,5 mm²   les 50 m   3427500438961  

  3G1,5 mm²   les 100 m   3427500883839  

  4G1,5 mm²   les 5 m   3170230958796   7€40 

  4G1,5 mm²   les 10 m   3170230958802   13€40 

  4G1,5 mm²   les 25 m   3170230958819   28€70 

  4G1,5 mm²   les 50 m   3170230007838   44€70 

  5G1,5 mm²   les 5 m   3170230958833   9€30 

  5G1,5 mm²   les 10 m   3170230958840   17€10 

  5G1,5 mm²   les 25 m   3170230958857   37€70 

  5G1,5 mm²   les 50 m   3170230007852   52€30 

  Section 2,5 mm² 

  3G2,5 mm²   les 5 m   3170231000197   10€10 

  3G2,5 mm²   les 10 m   3170231000203   19€40 

  3G2,5 mm²   les 25 m   3170230003977   25€80 

  3G2,5 mm²   les 50 m   3427500438992  

  3G2,5 mm²   les 100 m   3427500884041  

  4G2,5 mm²   au mètre   3601658012680   3€70 

  5G2,5 mm²   au mètre   3601658012321   3€00 

  Section 6 mm² 

  3G6 mm²   au mètre   3601658012055  

  3G6 mm²   les 5 m   3170230958888   17€60 

  3G6 mm²   les 10 m   3170230008354   31€00 

  3G6 mm²   les 25 m   3170230958895   69€20 

  3G6 mm²   les 50 m   3170230008217   115€00 

  Sections 10, 16 et 25 mm² 

  2 x 10 mm²   au mètre   3601658011911  

  2 x 16 mm²   au mètre   3601658011928  

  2 x 25 mm²   au mètre   3601658011935  

GAINES ICTACÂBLES H07 VU/VR

Prix selon dépôt (B)

Prix selon dépôt (B)

Prix selon dépôt (B)

Prix selon dépôt (B)

Prix selon dépôt (B)

Prix selon dépôt (B)

Prix selon dépôt (B)

Prix selon dépôt (B)

 LOT MULTIMÈTRE 
DIGITAL + 
TESTEUR DE PRISE 
 5 fonctions.
Catégorie III.
600 V.
Ref. 3545411610914 

  

   29€
90   

  

 dont :  0€10 
  

 Diam. 16 mm
25 m 

 7€
30   

  

    

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE30
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(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

FAITES VOUS LIVRER 
À DOMICILE (C)TROP LOURD, TROP GRAND ? LA LIVRAISON

  

ÉLECTRICITÉ

RALLONGES ET ENROULEURS

APPAREILLAGE ÉTANCHE

 *La norme NF ne s’applique pas sur ce produit 

 ENROULEUR DE CÂBLE AUTOMATIQUE
MURAL 
 Câble H05VVF 3G1.5 mm² de 15 mètres + 1 mètre. 
Enroulement automatique du câble. 
Butée de blocage automatique. 
Protection anti-surchauffe. Protection Anti UV. 
Puissance enroulé/déroulé : 1000/3000 W. 
Support d’accroche murale fourni. 
Étanche IP44. Norme NF.
Ref. 3661474236752 

 L’enrouleur 

 39€
90 

  
    

SEULEMENT
 4 250 pièces 

 ENROULEUR DE CHANTIER 
+ BLOC 4 PRISES AVEC CROCHET 
 Câble H07RNF. 
Puissance enroulé/
déroulé : 1000/3000 W.
Avec guide câble. 
Étanche IP44.
Ref. 3663602735359

 + 4 prises déportées 
avec crochet 

5

 30 m (27 + 3 m) - 3G1,5 mm² 

   67€
50   

  

 dont :  0€85 
  

 ENROULEUR DE CHANTIER 

 Câble H07RNF. 
Puissance enroulé/
déroulé : 1000/3000 W.

Étanche IP44.Étanche IP44.
Ref. 3663602735359

 67
 dont : 

 ENROULEUR DE CHANTIER 
 Câble H07RNF. Puissance enroulé/déroulé :
1000/3000 W. Avec guide câble. Tambour
en métal pour plus de résistance. Étanche IP44.

 +  Avec système rotatif empêchant
les câbles branchés de s’emmêler 

5

  25 m - 3G1,5 mm²   3663602735342   49€90    0€85 

  40 m - 3G1,5 mm²   3663602735366   71€20    1€60 

  30 m - 3G2,5 mm²   3663602735410   85€90    1€20 

 25 m - 3G1,5 mm² 

   49€
90   

  

 dont :  0€85 
  

 RALLONGE 
NOIRE 
À CLAPET 
 Câble H07RNF. 
Étanche IP44. 

 10 m - 3G1,5 mm² 

   26€
50   

  

 dont :  0€25 
  

            IDÉAL POUR 
CHANTIER 

  10 m - 3G1,5 mm²   3663602736240   26€50    0€25 

  20 m - 3G1,5 mm²   3663602736257   38€20    0€50 

  10 m - 3G2,5 mm²   3663602736332   40€90    0€50 

 ENROULEUR DE 
BRICOLAGE 4 PRISES 
 Câble HO5VVF.
Puissance enroulé/déroulé : 1000/3000 W.
Poignée ergonomique. Interrupteur. Guide câble.

 + Vendu avec
 support mural 

 25 m - 3G1,5 mm² 

   34€
10   

  

 dont :  0€50 
  

  25 m - 3G1,5 mm²   3663602735120   34€10    0€50 

  50 m   3663602735137   55€90    0€85 

 ENROULEUR 
BRICOLAGE 4 PRISES* 
 Câble H05VVF. Disjoncteur thermique. 
Poignée caoutchouc.
Puissance enroulé/déroulé : 1100/3200 W. 

 25 m - 3G1,5 mm² 

   24€
90   

  

 dont :  0€50 
  

  25 m - 3G1,5 mm²   3601658407233   24€90    0€50 

  sans câble   3663602735069   13€15    0€25 

 ENROULEUR DE 
BRICOLAGE 2 PRISES 
 Câble H05VVF.
Puissance enroulé/déroulé :
900/2300 W.
Ref. 3663602735113 

 15 m - 3G1 mm² 

   14€
50   

  

 dont :  0€25 
  

 RALLONGE ORANGE 
 Câble H05VVF.
Ref. 3663602736219

 + Sa couleur orange lui donne une plus 
grande visibilité pour éviter les incidents 
de coupure de câble. 

 15 m - 3G1 mm² 

   18€
90   

  

 dont :  0€25 
  

 COFFRET DE CHANTIER 
 Équipé d’1 interrupteur différentiel 40A, 30 mA,
1 disjoncteur 16A et 3 prises 2P+T 16A avec clapet. 
Avec câble HO7RNF 3G1,5 mm² long. 1,50 m. 
Bouton d’urgence.
Ref. 8429760241751

 + Précâblé
 + IP54
 + Poignée de transport 

  

   84€
60   

  

 dont :  0€50 
  

 COFFRET ÉTANCHE
PRÉÉQUIPÉ 8 MODULES 
 Équipé d’un interrupteur
différentiel 40A, 1 disjoncteur
16A, 1 prise modulaire 16A.
Ref. 8429760246152

 + Précâblé
 + IP65 : étanche à l’eau et à la poussière 

  

   46€
10   

  

 dont :  0€25 
  

 TABLEAU NU ÉTANCHE 
 Très grande protection.
Résistance au fi l incandescent 650°C.

 +  IP65 : étanche à l’eau
et à la poussière 

  4 modules      8429760240990   17€20 

  8 modules   avec bornier de terre   8429760220992   16€65 

  12 modules   avec bornier de terre   8429760221012   23€30 

 4 modules 

 17€
20     

    

 Clapet d’étanchéité
transparent 

  

   6€
30   

  

 dont :  0€02 
  

 PRISE 2P+T 
"MUREVA STYL" 
 Ref. 3014722124545 

  

   6€
30   

  

 dont :  0€02 
  

 VA-ET-VIENT 
"MUREVA STYL" 
 Ref. 3014722124491 

 PRISE 2P+T 
 Ref. 8691137885039 

  

   4€
85   

  

 dont :  0€02 
  

 VA-ET-VIENT 
 IP54.
Ref. 8691137884995 

  

   4€
70   

  

 dont :  0€02 
  

1ER PRIX

 PRISE 2P+T
ÉTANCHE 
 IP54.
Ref. 3545411318124 

  

   1€
25 

  

 dont :  0€02 
  

  

1ER PRIX

 VA-ET-VIENT
ÉTANCHE 
 IP54.
Ref. 3545411318025 

  

   1€
30 

  

 dont :  0€02 
  

  

TABLEAUX ET COFFRETS SPÉCIFIQUES

  Série étanche  I  IP54  I   Série étanche  I  IP55  I 

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI
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500kg

500kg

500kg

500kg

3 renforts par niveau

2000 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

ÉTAGÈRE RACK  
BOIS MÉTAL
Dim. : H. 200 x L. 237 x P. 60 cm.  
4 tablettes.  
Charge maxi. par tablette : 500 kg*. 
Charge totale maxi. : 2 000 kg*.  
3 renforts par niveau.  
Peinture époxy bleue.
Ref. 3448610217147
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L’étagère

119€
dont : 3€70

SEULEMENT
3 672 pièces

ARRIVAGES
IQUANTITÉ LIMITÉEI

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. *La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. Étagères à monter soi-même suivant schéma de montage, à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur.

*Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr

 
 

Demande de livraison à l’accueil ou en ligne

Achat en dépôt*

Commande livrée ou RDV pris sous 48h

PAS QUESTION D’ARRÊTER 
VOTRE CHANTIER ?

ON SE DÉPLACE POUR VOUS.
LIVRAISONLA

Paiement en 3 fois ou 4 fois pour un achat compris entre 100€ et 1000€, frais correspondant à 1,45 % du montant de votre achat pour le paiement en 3 fois et 2,2 % pour le 4 fois inclus dans la 1ère mensualité, soit un 
TAEG de 20,13 % pour le 3 fois et 20,18 % pour le 4 fois. Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. 
Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont Sofinco est une marque, SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 
RCS Evry. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N°07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.000.000 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry 
mandataire bancaire de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. 

3000Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

OUVERTURE LE DIMANCHE.*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

02 St-QUENTIN-HARLY 

06 *NICE 

08 *CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 

13 *MARSEILLE LA ROSE 

13 *MARTIGUES 

14 *CAEN – CARPIQUET 

16 *ANGOULÊME 

17 *ANDILLY – LA ROCHELLE 

18 *BOURGES

19 *BRIVE-la-GAILLARDE 

21 *DIJON 

22 *PLOUËR-sur-RANCE 

22 *St-BRIEUC 

24 *PÉRIGUEUX 

25 *BESANÇON 

25 *MONTBÉLIARD 

26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 

28 *CHARTRES 

28 *DREUX 

29 *BREST 

29 *QUIMPER

30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 

33 *BIGANOS 

33 *BORDEAUX 

34 *BÉZIERS 

34 *MONTPELLIER 

35 *CESSON-SÉVIGNÉ 

35 RENNES – St-GRÉGOIRE 

36 *CHÂTEAUROUX 

37 *TOURS 

40 *DAX 

41 *BLOIS 

42 *ROANNE 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 

42 *St-ÉTIENNE-MÉONS

44 *NANTES – St-HERBLAIN 

45 *ORLÉANS – SARAN 

45 *VILLEMANDEUR 

49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 

49 *ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 

49 *CHOLET 

49 *St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 

50 *CHERBOURG 

51 *CHÂLONS-en-CHAMPAGNE

51 *REIMS 

51 *REIMS MURIGNY 

53 *LAVAL 

54 *ESSEY-les-NANCY 

54 *LEXY 

56 *LORIENT 

57 FORBACH 

57 METZ 

59 *AULNOY-lez-VALENCIENNES 

59 *BAILLEUL 

59 *CAMBRAI 

59 *DOUAI 

59 *FÂCHES-THUMESNIL 

59 *LEERS 

59 *MAUBEUGE 

59 *PETITE-FORÊT 

59 *TOURCOING 

60 *BEAUVAIS 

60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 

62 *ARRAS 

62 *BÉTHUNE 

62 *BOULOGNE-sur-MER 

62 *BRUAY 

62 *LIÉVIN 

63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 

64 *PAU 

66 *PERPIGNAN nord – CLAIRA 

67 HAGUENAU 

67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 

68 MULHOUSE 

69 *St-PRIEST 

69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 *MÂCON 

72 *LE MANS-ALLONNES 

73 *TOURNON – ALBERTVILLE 

74 *ANNEMASSE 

76 *ROUEN 

77 *MELUN 

77 *PONTAULT-COMBAULT 

77 *VAIRES-sur-MARNE 

78 *LES ESSARTS-LE-ROI 

78 *SARTROUVILLE 

80 *AMIENS sud 

81 *GAILLAC

82 *MONTAUBAN 

83 *TOULON Ste-MUSSE

84 *AVIGNON-LE PONTET 

85 *La ROCHE-sur-YON 

86 *POITIERS 

91 *BALLAINVILLIERS

91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS

93 *VILLETANEUSE 

95 *GARGES 

95 *St-WITZ  

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 20 août au 2 septembre 2021 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation  
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement 
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels 
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

BRICOLAGE IMPRIMÉ


